
Alternativa Quantidade Gráfico

Muito Bom 128

Ótimo 202

Bom 392

Regular 230

Ruim 84

Desconheço o assunto 239 19%

Total 1275

Alternativa Quantidade Gráfico

Ótimo 119

Muito Bom 250

Bom 399

Regular 196

Ruim 74

Desconheço o assunto 237 19%

Total 1275

25%

60%

21%

Incrementar estratégias de divulgação 

CPA

Incrementar estratégias de divulgação 

da importância da participação na 

CPA

PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL  - ICS - 2016 - Eixo 1

1 - Avalie: - A atuação da Comissão Própria de Avaliação (CPA) na condução do processo avaliativo, demonstrando evolução de melhoria Institucional na gestão e 

ações acadêmico-administrativas.

2 - Avalie: - As ações de sensibilização quanto à importância da participação da Comunidade Acadêmica na autoavaliação para a efetivação de ações de melhoria da 

IES - Instituição de Ensino Superior.

3 - Avalie: - O empenho da Instituição na divulgação dos relatórios no cumprimento das ações de melhorias, identificadas na Avaliação Institucional e Autoavaliação 

57%

57%

25%

19%
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Alternativa Quantidade Gráfico

Muito Bom 100

Ótimo 228

Bom 408

Regular 202

Ruim 76

Desconheço o assunto 261 20%

Total 1275

Alternativa Quantidade Gráfico

Ótimo 96

Muito Bom 232

Bom 407

Regular 206

Ruim 73

Desconheço o assunto 261 20%

Total 1275

58%

22%

58%

22%

Incrementar estratégias de divulgação 

do Relatório CPA

Otimizar o Espaço Legal na Biblioteca 

e afixar faixas da Missão em diversos 

locais.

DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL - ICS - Eixo 2

3 - Avalie: - O empenho da Instituição na divulgação dos relatórios no cumprimento das ações de melhorias, identificadas na Avaliação Institucional e Autoavaliação 

do Curso.

4 - Avalie: - Seu conhecimento sobre a missão da IES, metas e objetivos do PDI.
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22%

20%

1

3

5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

58%

22%

20%

1

3

5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%



Alternativa Quantidade Gráfico

Muito Bom 218

Ótimo 300

Bom 427

Regular 196

Ruim 61

Desconheço o assunto 73 6%

Total 1275

Alternativa Quantidade Gráfico

Muito Bom 310

Ótimo 296

Bom 390

Regular 169

Ruim 48

Desconheço o assunto 62 5%

Total 1275

Alternativa Quantidade Gráfico

Muito Bom 127

Ótimo 226

74%

20%

78%

17%

7 - Avalie: - Coerência entre o PDI e as atividades previstas/implementadas de extensão na graduação.

Otimizar o Espaço Legal na Biblioteca 

e divulgar estrutura do PDI na 

Graduação.

Otimizar o Espaço Legal na Biblioteca 

e divulgar estrutura do PDI na 

Pesquisa.

Otimizar o Espaço Legal na Biblioteca 

e divulgar estrutura do PDI na 

5 - Avalie: - Coerência entre o PDI e as atividades previstas/implementadas de ensino na graduação.

6 - Avalie: - Coerência entre o PDI e as atividades previstas/implementadas de pesquisa na graduação.

74%
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6%
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5

Bom 377

Regular 185

Ruim 124

Desconheço o assunto 236 19%

Total 1275

Alternativa Quantidade Gráfico

Ótimo 162

Muito Bom 231

Bom 382

Regular 244

Ruim 133

Desconheço o assunto 71 6%

Total 1223

Alternativa Quantidade Gráfico

Muito Bom 150

Ótimo 227

Bom 378

Regular 189

Ruim 86

Desconheço o assunto 193 16%

Total 1223

9 - Avalie: - As políticas institucionais de inclusão social de estudantes em situação econômica desfavorecida e igualdade étnico-racial, como a distribuição de bolsas 

de estudos (Ação SOEBRAS), adesão ao FIES e ao PROUNI.

62%

22%

63%

57%

24%

8 - Avalie: - O Trabalho realizado pela instituição, no desenvolvimento cultural, socioeconômico, ambiental, melhoria das condições/qualidade de vida da população 

da região.

31%

e divulgar estrutura do PDI na 

Extensão.

 Divulgar o Trabalho realizado no 

jornal interno e site.

Divulgar o Trabalho realizado no 

jornal interno e site.
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Alternativa Quantidade Gráfico

Ótimo 144

Muito Bom 231

Bom 369

Regular 220

Ruim 92

Desconheço o assunto 167 14%

Total 1223

Alternativa Quantidade Gráfico

Muito Bom 167

Ótimo 235

Bom 432

Regular 219

Ruim 81

Desconheço o assunto 89 7%

Total 1223

10 - Avalie: - A participação dos acadêmicos nos projetos de responsabilidade social da IES e nos programas de internacionalização (intercâmbio, ciências sem 

fronteiras).

11 - Avalie - As ações acadêmicas previstas / implantadas, quanto a atualização curricular, material didático-pedagógico, programas de monitorias e o incentivo às 

atividades complementares do ensino (viagens técnicas, visitas técnicas, jornadas, fóruns, projetos, seminários etc.).

61%

26%

68%

25%

 Incrementar estratégias para 

melhorar a participação dos 

acadêmicos nos Projetos de Extensão. 

Divulgar o Trabalho realizado no 

jornal interno e site.

POLÍTICAS ACADÊMICAS - ICS - Eixo 3

Implementar ações em programas de 

incentivo às atividades 

complementares de ensino.

61%

26%

14%
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Alternativa Quantidade Gráfico

Ótimo 154

Muito Bom 215

Bom 392

Regular 273

Ruim 142

Desconheço o assunto 47 4%

Total 1223

Alternativa Quantidade Gráfico

Ótimo 169

Muito Bom 245

Bom 418

Regular 225

Ruim 96

Desconheço o assunto 70 6%

Total 1223

12 - Avalie - A oportunidade de continuidade de estudos após a graduação, com programas de pós-graduação lato sensu / stricto sensu afins disponíveis.

62%

34%

Aumentar as possibilidades de 

Estudos em Pós-graduação. Divulgar o 

Trabalho realizado no jornal interno e 

site.

Incentivar as atividades de Pesquisa. 

Divulgar o Trabalho realizado no 

jornal interno e site.

13 - Avalie - As ações de pesquisa previstas / implantadas, quanto ao apoio aos TCC - Trabalho de Conclusão do Curso - Bolsas em programas de iniciação científica 

(PROIC), incentivo à publicação e participação em eventos científicos.

68%

26%

62%

34%
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Alternativa Quantidade Gráfico

Muito Bom 103

Ótimo 157

Bom 356

Regular 257

Ruim 189

Desconheço o assunto 161 13%

Total 1223

Alternativa Quantidade Gráfico

Ótimo 143

Muito Bom 228

Bom 364

Regular 278

Ruim 172

Desconheço o assunto 38 3%

Total 1223

Alternativa Quantidade Gráfico

Muito Bom 101

. Divulgar o Trabalho realizado no 

jornal interno e site.

Incrementar ações para divulgação 

em todos os canais de comunicação 

da IES

14 - Avalie - As ações de extensão previstas / implantadas, quanto ao apoio à realização de projetos, eventos, atividades extra-classe e ações na comunidade.

15 - Avalie - Os meios de comunicação interna (quadros de avisos, meio eletrônico, telefonemas, jornais internos, avisos orais em sala, calendários ) para divulgação 

dos resultados das avaliações e das ações do curso no ensino/pesquisa/extensão.

16 - Avalie - Os meios de comunicação utilizados para as atividades de divulgação do curso e da IES na comunidade externa (televisão, rádio, jornal, panfletos, 

outdoor etc.).

Incrementar ações para divulgação 

50%

36%

60%

37%

50%

36%

13%
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21%
5Muito Bom 101

Ótimo 188

Bom 356

Regular 222

Ruim 94

Desconheço o assunto 262 21%

Total 1223

Alternativa Quantidade Gráfico

Ótimo 108

Muito Bom 163

Bom 302

Regular 216

Ruim 89

Desconheço o assunto 345 28%

Total 1223

Alternativa Quantidade Gráfico

Muito Bom 133

Ótimo 182

Bom 299

Regular 175

Ruim 85

Desconheço o assunto 349 29%

Total 1223

53%

26%

47%

25%

50%

21%

17 - Avalie - O sistema de ouvidoria e telefonia, quanto ao retorno (feedback) das demandas, pela IES.

18 - Avalie - O atendimento do pessoal técnico-administrativo (SAE, Secretaria, Secretários de cursos, NASS e Núcleo de apoio Psicopedagógico) às suas 

necessidades (acolhimento ao ingressante, acessibilidade, nivelamento, monitoria e matrículas/FIES).

Incrementar ações para divulgação 

em todos os canais de comunicação 

da IES

Restruturar o Sistema de Ouvidoria da 

IES

Restruturar a Central de Atendimento 

da IES
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Alternativa Quantidade Gráfico

Ótimo 114

Muito Bom 176

Bom 324

Regular 196

Ruim 95

Desconheço o assunto 318 26%

Total 1223

Alternativa Quantidade Gráfico

Ótimo 152

Muito Bom 248

Bom 408

Regular 195

Ruim 78

Desconheço o assunto 92 8%

Total 1173

Alternativa Quantidade Gráfico

Ótimo 116

Muito Bom 212

19 - Avalie - A política de acompanhamento dos egressos da IES (encaminhamento para o setor produtivo, convênios com entidades de classe e empresas do setor, 

preparação para o mundo do trabalho, eventos para ex-aluno).

20 - Avalie - Seu conhecimento sobre as atividades do Núcleo Acadêmico Estruturante ? NAE.

21 - Avalie - Seu conhecimento sobre as atividades do Núcleo Docente Estruturante ? NDE.

50%

24%

69%

23%

Implementar eventos para 

acompanhamento do Egresso. 

Divulgar no site e no jornal interno.

Estruturar o NAE e divulgar sua 

atuação.

Divulgar função do NDE de cada Curso 

50%
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26%
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13%
5

Muito Bom 212

Bom 404

Regular 210

Ruim 81

Desconheço o assunto 150 13%

Total 1173

Alternativa Quantidade Gráfico

Ótimo 119

Muito Bom 223

Bom 358

Regular 191

Ruim 75

Desconheço o assunto 207 18%

Total 1173

Alternativa Quantidade Gráfico

Muito Bom 122

Ótimo 194

Bom 373

Regular 257

Ruim 174

Desconheço o assunto 53 5%

Total 1173

60%

23%

59%

37%

62%

25%

22 - Avalie - A inovação tecnológica do seu curso/IES, quanto a cultura empreendedora, a participação em Incubadoras de Empresa e Empresas Juniores.

23 - Avalie - Oportunidades e condições de desenvolvimento dos professores, quanto a qualificação acadêmica e a devida divulgação dessas ações.

POLÍTICAS DE GESTÃO - ICS - Eixo 4

 Divulgar o Trabalho realizado no 

jornal interno e site.

Divulgar função do NDE de cada Curso 

e ações de responsabilidade.

Criação do CEI - Centro de 

Empreendedorismo e Inovação, 

divulgação e aplicação de Editais.
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Alternativa Quantidade Gráfico

Muito Bom 137

Ótimo 218

Bom 387

Regular 243

Ruim 124

Desconheço o assunto 64 5%

Total 1173

Alternativa Quantidade Gráfico

Ótimo 209

Muito Bom 296

Bom 440

Regular 189

Ruim 69

Desconheço o assunto 24 2%

Total 1227

Alternativa Quantidade Gráfico

Ótimo 203

63%

31%

21%

77%

25 - Avalie - A gestão institucional, quanto à participação/representatividade/critérios de indicação do corpo docente (NDE e Colegiados), corpo discente (NAE - 

Núcleo acadêmico estruturante), corpo administrativo e Sociedade Civil Organizada, no funcionamento da IES.

26 - Avalie - O trabalho da Secretaria e SAE - Serviço de atendimento ao Educando, quando ao registro acadêmico (organização, informatização, agilidade no 

atendimento e diversificação de documentos disponibilizados).

24 - Avalie - Oportunidades e condições de desenvolvimento do corpo técnico-administrativo, quanto a qualificação e capacitação técnica e devida divulgação 

dessas ações.

 Divulgar o Trabalho realizado no 

jornal interno e site.

Lançar Edital de composição do NDE / 

NAE / NFE e divulgar resultado.

63%

31%

5%
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5Ótimo 203

Muito Bom 287

Bom 383

Regular 226

Ruim 111

Desconheço o assunto 17 1%

Total 1227

Alternativa Quantidade Gráfico

Ótimo 216

Muito Bom 260

Bom 345

Regular 124

Ruim 43

Desconheço o assunto 239 19%

Total 1227

Alternativa Quantidade Gráfico

Ótimo 157

Muito Bom 228

Bom 383

Regular 268

Ruim 168

Desconheço o assunto 23 2%

Total 1227

27 - Avalie - O planejamento financeiro, quanto aos investimentos na gestão do ensino (laboratórios, salas de aula, equipamentos didáticos, acervo da biblioteca), 

na pesquisa (editais com incentivos de bolsas, seminários) e extensão (eventos de atendimento à comunidade, atividades extra-classe e jogos/atividades de lazer 

internos).

28 - Avalie - As instalações administrativas (SAE, Secretaria, Coordenação, Direção, NASS), quanto aos aspectos quantitativos, acessibilidade, dimensões, limpeza e 

conservação.

71%

27%

36%

67%

14%

63%

INFRAESTRUTURA FÍSICA - ICS - Eixo 5

Reestruturar a Central de 

Atendimento.

Divulgar o Planejamento Financeiro 

relativo ao Ensino / Pesquisa e 

Extensão.

 Monitorar e resolver pendências do 

check list sobre as demandas das 

Instalações da IES
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Alternativa Quantidade Gráfico

Ótimo 207

Muito Bom 300

Bom 421

Regular 184

Ruim 94

Desconheço o assunto 21 2%

Total 1227

Alternativa Quantidade Gráfico

Ótimo 181

Muito Bom 282

Bom 404

Regular 206

Ruim 91

Desconheço o assunto 63 5%

Total 1227

Alternativa Quantidade Gráfico

Ótimo 177

29 - Avalie - As salas de aula, quanto aos aspectos de quantidade, dimensões, ventilação, limpeza, iluminação, conservação e acessibilidade.

30 - Avalie - As salas dos Professores, quanto aos aspectos de quantidade, dimensões, ventilação, limpeza, iluminação, conservação e acessibilidade.

76%

23%

71%

24%

31 - Avalie - As instalações sanitárias, quanto aos aspectos de quantidade, dimensões, ventilação, limpeza, iluminação, conservação e acessibilidade.

Satisfatório. Monitorar e resolver 

pendências do check list sobre as 

demandas das Instalações da IES

Satisfatório. Divulgar o Trabalho 

realizado no jornal interno e site.

Monitorar resolver pendências do 

76%

23%

2%
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4%
5Ótimo 177

Muito Bom 267

Bom 423

Regular 201

Ruim 110

Desconheço o assunto 49 4%

Total 1227

Alternativa Quantidade Gráfico

Muito Bom 140

Ótimo 218

Bom 416

Regular 274

Ruim 159

Desconheço o assunto 20 2%

Total 1227

Alternativa Quantidade Gráfico

Ótimo 124

Muito Bom 306

Bom 513

Regular 230

Ruim 78

Desconheço o assunto 138 10%

Total 1389

71%

25%

63%

35%

68%

22%

32 - Avalie - A biblioteca, quanto ao serviço de empréstimo de livros, informatização e aos aspectos de dimensões, ventilação, limpeza, iluminação, conservação e 

acessibilidade.

33 - Avalie - Os laboratórios de informática, quanto aos aspectos de quantidade de equipamentos, espaço físico, acesso à internet, atualização de software, 

acessibilidade e ergonomia.

Monitorar resolver pendências do 

check list sobre as demandas das 

Instalações da IES

 Acompanhar demandas específicas 

de melhorias no atendimento.

 Acompanhar demandas específicas 

de melhorias no atendimento.
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Alternativa Quantidade Gráfico

Ótimo 143

Muito Bom 309

Bom 513

Regular 253

Ruim 69

Desconheço o assunto 99 7%

Total 1386

Alternativa Quantidade Gráfico

Ótimo 155

Muito Bom 274

Bom 470

Regular 259

Ruim 146

Desconheço o assunto 96 7%

Total 1400

1 - Urgente       

2 - Atenção         

64%

29%

23%

70%

34 - Avalie - Os laboratórios para práticas acadêmicas, quanto ao espaço físico, ventilação, quantidade de equipamentos, segurança e prestação de serviços 

externos.

35 - Avalie - Os espaços de convivência, alimentação e suporte (cantina, praças, xerox), quanto aos aspectos de quantidade, qualidade dos produtos, espaço físico, 

higiene e atendimento.

1 - Quais as sugestões de melhoria da qualidade dos serviços prestados na IES que você apontaria? Você indicaria a sua Faculdade/IES para um interessado em fazer 

QUESTÃO DISCURSIVA ICS - CORPO DISCENTE

Divulgar as aquisições e orçamentos 

dos Equipamentos dos Laboratórios e 

implementar manutenções 

periódicas.

Reestruturar a Praça de Alimentação.

EIXOS PARA ANÁLISE 

EIXO 1 / EIXO 2 / EIXO 

3 / EIXO 4 / EIXO 5

70%

23%

7%
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2 - Atenção         

3- Ok

Grupo Usuario Controle

1 Medicina

Maior investimento a área de pesquisa e extensão, promovendo o crescimento dos acadêmicos 

profissional e pessoalmente. Além disso, desenvolver meios de comunicação eficientes que 

realmente atendam as necessidades da comunidade acadêmica. Maior organização quanto a 

distribuição de salas por curso, evitando constrangimentos para o corpo docente e discente. 

Melhorar a interface do VirtualClass, possibilitando requerimentos com atualização real do 

andamento dos processos e possibilitar a resolução de assuntos triviais online, como a rematrícula 

ou agendamento de atendimentos no SAE.

1

2
Enfermagem - 

Noturno sim com certeza primeiramente eu quero parabenizar a todo o corpo docente da instituiçao e que 

voces possa ser abencoado por Deus muito obrigrado por fazerem parte da minha vida

3

3 Fisioterapia Sim. Indicaria a faculdade/IES. Apesar do esforço em melhorias há sempre algo a melhorar, o SAE 

melhorou a estrutura, mas a demora no atendimento continua a desejar

4 Medicina Indicaria o Msc. Lucas Gontijo Gomes para fazer parte do corpo docente. Sugiro que haja um 

intercâmbio de livros dos acervos das bibliotecas dos campi de Montes Claros. Assim, usuários 

poderiam fazer a reserva e solicitação do livro de determinada unidade em outra.

5 Fisioterapia
Nenhuma

3

6
Educação Física- 

Bacharelado Continuar o com a ótima atuação e a boa comunicação. indicaria para a parte do corpo Docente
3

7 Fisioterapia
Falta segurança nos campus, seria bom uma portaria que só entrasse alunos cadastrados

1

Resposta

1 - Quais as sugestões de melhoria da qualidade dos serviços prestados na IES que você apontaria? Você indicaria a sua Faculdade/IES para um interessado em fazer 

parte do corpo Discente / do corpo Docente / do corpo Técnico?

3 / EIXO 4 / EIXO 5

3

4



8 Medicina
necessita de melhorias estruturais a nivel de bibliotecas, salas de aula, e rapidez nos serviços do sae 

e atualizacao de boletins.

2

9 Fisioterapia

indicaria

3

10 Odontologia
Ainda não sou aluna

2

11
Enfermagem - 

Noturno Gestão mais participativa com a formação da comissão gestora composta por representantes de 

toda comunidade acadêmica e institucional.

2

12
Educação Física- 

Bacharelado Melhorar a estrutura básica da faculdade para pelo menos o curso poder fluir como normal.
1

13 Fisioterapia

Eu gosto da faculdade IES tem um bom acolhimento por parte do sae, professores, principalmente 

Vinicius, Rafael, Roseane, Débora, Renata, Jomar, Borén, marcos, Cris, en fim por todos, de menos 

Ana laura acho ela arrogante explica muito rápido você não pode perguntar porque ela te dá uma 

má resposta, é grosseira.

1

14 Medicina Tudo 3

15
Educação Física- 

Bacharelado Indicaria sim a minha faculdade para um interessado em fazer parte.
3

Indicaria pela qualidade parcial do curso. A estrutura deixa muito a desejar, a organizaçao da 

5

3

16 Medicina

Indicaria pela qualidade parcial do curso. A estrutura deixa muito a desejar, a organizaçao da 

coordenaçao do curso as vezes peca em alguns aspectos, como por exemplo nos avisar encima da 

hora que haverá uma aula ou que houve algum cancelamento. Os tutores do curso 

médico(especialmente dos 3 primeiros períodos) deveriam ser mais bem preparados, e, num geral, 

os tutores devem ser mais imparciais e pararem de querer "marcar um aluno ou turma" e dar 

notas(algumas vezes injustas) ou fazerem provas difíceis(por estarem confusas e MAL ELABORADAS) 

para querer comprometer a turma. Estou no 4 período do curso médico e todos da sala concordam 

que até hoje só fizemos duas provas bem elaboradas, o que nos deixa desmotivados e por vezes, 

ansiosos ao realizar uma avaliaçao. Ficamos quase 1 ano no campus são luis porque o jk estava em 

reformo e, de duas semanas pra cá eles começaram outra reforma nas salas encima da coordenaçao 

do curso médico causando transtorno para alguns alunos. O atendimento do SAE é quase sempre 

HORRÍVEL! Atendentes mal preparados e mal-educados que não estão capacitados para lhe fornecer 

informações básicas, além de não atenderem o telefone. Independente ou não de estar cheio, se 

tem telefone, ele deveria ser atendido. Há uma enorme quantidade de alunos que são de outras 

cidades, até mesmo estados/regiões do país e que precisam tirar dúvidas através do telefone.

1

17 Medicina
Melhoria no atendimento do SAE, no quesito prestar informaçoes.

2

18 Medicina

Boa Noite! Acho que o processo de transferência e obtenção de novo título deveria dar menos 

chances de questionamentos. No último processo que teve alguns alunos passaram para períodos 

acima do que estão na faculdade de origem. Isso dá margem a pensar que o processo não é sério, 

uma vez que o aluno só pode tentar o processo para o período que está cursando na instituição de 

origem. Foram alguns casos no curso de medicina. Peço que repensem essa conduta, uma vez que é 

o nome da instituição de ensino que está em jogo e a faculdade perde completamente a 

credibilidade frente aos alunos e comunidade.

1

19 Fisioterapia

Melhora no atendimento da Diretoria acadêmica e construção de um projeto pedagógico flexível 

para o aluno. Quando precisamos do apoio deste setor somos totalmente ignorados. Gostaria de ver 

os bons alunos da SOEBRAS mais valorizados. Gostaria de um dia ver os bons alunos da SOEBRAS 

mais valorizados! Não indicaria, pois esta IES só é flexível para realizar a primeira matricula, as 

demais são estressantes para o alunado.

1

3 e 4

3

3 e 4



20
Estética e 

Cosmética
As informações prestadas (um dia e uma coisa ,outro dia outra informação).Mais treinamento para o 

SAE
1

21 Enfermagem - 

Noturno

Poderia melhorar a biblioteca... Os sanitários serem mais convenientes e reservado. O atendimento 

do SAE ser bem mais agilizado
1

22 Odontologia
Não são tantos ajustes a serem feitos, mas os poucos que tem que ser feitos incomodam muito.

2

23 Odontologia Para melhorias os banheiros no quesito estrutura e material como papel toalha e sabonete, no 

campus JK.
1

24 Biomedicina

NENHUM.TUDO MUITO BOM,PARA MIM NÃO TEM NADA A MELHORAR, PELO FATO SER 

INSTITUIÇÃO PRIVADA, TÁ NA POSIÇÃO BOA EM RELAÇÃO A DEMAIS INSTITUIÇÕES QUE 

DESCONHEÇO, MAS JA OUVIR FALAR. ENTÃO A FUNORTE NÃO TENHO A RECLAMAR.SÓ A MÉDIA 
3

25 Medicina precisaria mudar todos os funcionários bem como os chefes de coordenação de curso, do curso 

médico também, tudo péssimo!
1

26
Enfermagem - 

Noturno Melhorias em todos os serviços prestados, em todos os aspectos, pois o mesmo está muito ruim!
1

27 Biomedicina
Seria interessante um investimento em programas de acessibilidade do universitário ao mercado de 

trabalho. Por exemplo: Estágio.
2

28
Enfermagem - 

Noturno

Dificil comunicaçao com a coordenaçao. Professores nao devolvem as provas. E aplicam as mesmad 

do semestre anterior.
1

29 Biomedicina
O atendimento no SAE (CA) precisa ser muito melhorado pois a maioria das pessoas que lá estão,não 

sabe te passar as informaçoes corretas ,e acabam fazendo a gente voltar la mais de tres vezes !

1

30 Gastronomia 3

5

5

4

4

3

4

4

30 Gastronomia

Não tenho nada a declara

3

31 Medicina

Bla

3

32 Fisioterapia Mudar minha turma pra uma sala maior, muitos alunos e sala pequena, não esta cabendo os alunos, 

ar condicionado não esta bom, sala muito quente e apertada.
1

33 Medicina Indicaria a FUNORTE 3

34 Enfermagem - 

Integral Sim.. 3

35
Educação Física - 

Licenciatura
Melhorar o atendimento no sae,aquele atendimento e horrivel.ra fazer a matricula e um sacrificio

1

36 Medicina
Nenhuma sugestão em mente

3

37 Medicina
Melhoria do espaço físico CEMED

2

38 Medicina
Sugiro que haja uma maior organização, bem como uma maior padronização nas informações a 

serem transmitidas aos alunos. Indicaria a instituição
2

39
Enfermagem - 

Noturno

MELHORAR O ATENDIMENTO DO SAAE (FALTA GESTÃO' MUITA DEMORA NO TENDIMENTO) 

AUMENTA AS HORAS DE ESTAGIOS DO HOSPITAIS E DIMINUIR A HORAS EM ESF . GOSTARIA MUITO 

QUE A DA INSTITUIÇÃO DESSE PELO MENOS O PÓ DE CAFÉ NO INTERNATO DO ESF'( PORQUE 

TERMOS QUE COMPRA E TRAZER LANCHE TODOS OS DIAS. E TAMBÉM TEM ALGUNS PROFESSORES 

QUE ESTAR EXPLORANDO DAS INTERVERSÕES FEITAS NO ESF (EX: COLOCAR GRADES NAS JANELAS, 

TINTAS ÓLEO, ETC) EU MORO EM OUTRA CIDADE VEM E VOLTO DE ÔNIBUS E AINDA ATÉ O PÓ DE 

CAFÉ DA UNIDADE TENHO QUE COMPRAR.

1

40 Odontologia
Precisamos melhorar a qualidade no atendimento do estudante nos SAE's , A demanda é muito 

grande, e temos poucos atendendes, fazendo com que o problema da espera agrave o problema que 

está indo ser resolvido no setor.

1

5



41 Medicina
Ndn

3

42
Educação Física- 

Bacharelado atendimento mais rapido no sae
2

43 Fisioterapia melhoria de um bom atendimento dos funcionários aos alunos. e colocar mais pessoas para 

trabalhar no atendimento

2

44
Estética e 

Cosmética Acho que deveria ter mais investimentos em questão de segurança, mais guardas e iluminação.
1

45
Educação Física- 

Bacharelado Na minha opinião, os serviços prestados na IES estão bons. Sim, eu indicaria.
3

46 Medicina
Capacitação dos profissionais do SAE.Muita divergencia quanto as informações prestadas.

1

47
Educação Física - 

Licenciatura
indicaria.

3

48 Fisioterapia
Tudo otimo.

3

49 Medicina
Planejamento financeiro mais rigoroso

2

50 Fisioterapia
sim

3

51
Enfermagem - 

Noturno melhorar a atençao com o aluno...
2

Noturno melhorar a atençao com o aluno...

52 Medicina Aumentar números de tutoria. 2

53 Odontologia Manter sempre os bons educadores na Instituição para que eles desenvolvam um bom trabalho e 

não ficarem mudando sempre os horários,,,,,pois muitos acadêmicos matriculam em adaptações e 

depois tem que cancelarem. Indicaria sim esta instituição para o egresso de novos estudantes.

2

54 Medicina Sugiro a melhoria da salas onde sao as tutorias. Alem de não serem salas fixas, não ha material 

necessario, como a mesa para melhor visibilidade e comunicacao e equipamentos de power point
2

55 Medicina sim 3

56 Fisioterapia O acervo de livros do curso de fisioterapia, deixa muito a desejar, já que, não oferece quantidade 

suficiente para atender ao número de alunos.
2

57 Fisioterapia Não sei 3

58 Medicina

Melhoria imediata de gestão. Estimular a gestão participativa por parte dos acadêmicos, melhorar o 

sistema de ouvidoria com feedback em tempo hábil, melhorar o atendimento no SAE e nas 

coordenações entre outras inúmeras considerações. A instituição está carente de governança e de 

importância.

1

59 Fisioterapia Deve melhorar as salas de aulas, o SAE pois o atendimento é muito demorado. Falta de segurança 

pois as catracas nao funcionam. O número de alunos em uma sala é muito grande . deveria ter um 

elevador . precisa retocas a pintura e as placas externas . Indicaria , mais tem muito que melhorar .

1

60 Fisioterapia
indicaria sim, pois IES tem um excelente ensino , só precisando de algumas melhoras em relação aos 

laboratório de informática e a biblioteca em uma área maior e ventilação adequada e conter mais 

livros.

2

61 Odontologia
Segurança

2

62 Fisioterapia
A segurança está muito fraca. Precisamos de mais policiamento no local (Campus Amazonas)

1



63
Enfermagem - 

Noturno mais organizaçao nas salas, e atendimento ao aluno , sim indicaria
2

64 Medicina Realizar autoavaliação. Disponibilizar urnas parar os clientes propor sugestões de melhoras nos 

diversos setores de ensino e extensao
2

65
Estética e 

Cosmética São muitasssssssssss
1

66 Nutrição Melhorar na questão dos banheiros,organização no xerox. Fora isso a faculdade eh ótima super 

recomendo.

1

67
Enfermagem - 

Noturno

A Funorte é uma instituição de ensino excelente, porém existem muitas falhas, que compromete o 

ensino. É uma Instituição que contém uma quantidade enorme de alunos, caso parte desses alunos 

precisem de um atendimento ambulatorial, ele não terá, pois a faculdade não oferece tal suporte, é 

preciso a chegada do SAMU ou pegar um carro particular para levar até o hospital mais próximo. 

Também existem setores que ficam abertos até às 19:00, se estes setores fecham como serão 

atendidos os alunos que veem de outras cidades e só chegam a partir das 19:15? Outro quesito que 

a Funorte falha é quanto a divulgação de seus cursos em outdoors e/ou mídias, enquanto 

Faculdades concorrentes "deitam e rolam" sobre a Funorte neste assunto. Não há intercâmbios para 

os cursos, exceto para medicina, a sensação é que a medicina possui mais arregalias que os demais 

cursos. Outra questão que deveria ter é a votação de escolha para coordenadores de cursos a cada 

semestre ou a cada ano. Outra questão que incomoda é a quadra de esportes que possui dentro do 

prédio 2 no Campus JK, quando os acadêmicos de Educação Física vão para aquela quadra não há 

aluno que estude mais, pois o barulho é insuportável, ensurdecedor (até os professores reclamam). 

A faculdade também deveria oferecer aos alunos e professores um momento de descontração 

1

A faculdade também deveria oferecer aos alunos e professores um momento de descontração 

(como uma calourada, um pequeno show). São problemas pequenos, porém que atrapalha e muito 

aos alunos e aos professores, e isto que alguma forma comprometerá o processo de ensino-

aprendizagem.

68 Fisioterapia

Mais livros na biblioteca, não sei quanto aos outros cursos, mas para o de Fisioterapia existem 

poucos livros para a demanda de alunos; os professores indicam livros que por muitas vezes não 

tem no Campus Amazonas ou se tem, poucos. Mais agilidade de alguns atendentes do SAE, maior 

conhecimento para prestar informações (tem melhorado, principalemente comparando ao Campus 

Fasi) e da prestação de serviços como a entrega da carteirinha de estudante; fiz o pedido da minha 

no ano passado e ainda não ficou pronta. Melhor ar condicionado nas salas, pois ele parece não 

funcionar direito ou não suportar o tamanho da sala. Falta papel higiênico e sabonete por diversas 

vezes no banheiro feminino.

1

69 Fisioterapia Não indicaria , pois aqui ficamos em ultimo lugar em questão de atenção e tambem equipamentos 

para pratica escolar.
1

70 Fonoaudiologia
Sim

3

71 Nutrição
nao ha sugestoes

3

72 Odontologia

SIM

3

73 Medicina

Melhorar atendimento no SAE. As salas de tutoria estão superlotadas. Há muito barulho de 

construção durante as aulas. Os equipamentos do laboratório são insuficientes. O laboratório de 

anatomia é muito quente e falta boas peças. O acervo de livros estão velhos e em pouca quantidade. 

Indicaria sim alguém para fazer parte dos corpos da faculdade porque acredito muito em seu 

potencial, basta desenvolvê-lo com pessoas capacitadas e que tenham compromisso com a missão 

da instituição.

1

74
Enfermagem - 

Noturno sim
3



75 Medicina
Maior capacitação dos funcionários, a fim de melhorar as informções repassadas aos alunos.

2

76 Nutrição 3

77 Odontologia 3

78 Enfermagem - nehuma 3

79 Nutrição

Melhor atendimento e mais rapidez nos SAEs, por vezes é necessário aguardar mais de 4 horas para 

um atendimento e ainda assim o problema não é completamente resolvido. Contudo a instituição e 

seus funcionários transmite sim uma boa impressão aos alunos nos aspectos de melhoria de ensino, 

incentivo à pesquisa, qualidade das aulas ministradas pela maioria dos professores/orientadores, 

melhorias em algumas estruturas físicas dos campus em geral, coordenadores competentes que 

além de suas funções normais, sempre buscam informar os alunos sobre oportunidades de estágio, 

emprego, congressos, atualizações em nossa área profissional.

1

80 Nutrição sim 3
1- Alguns alunos em vários períodos vêm apresentando algumas dificuldades de saúde, dentre elas a 

depressão, o transtorno do pânico, o transtorno de ansiedade generalizada, que os tornam 

necessitados de acompanhamento médico especializado e tratamento medicamentoso. É comum 

esses alunos solicitarem atendimento especial e muitas vezes ser negado. E mesmo de posse do 

diagnóstico desse acadêmico, ainda que alguns não procurem a coordenação para falar de seus 

problemas, nada é feito pela coordenação no sentido de ajuda-los. E aqui mencionamos apoio 

emocional, psicológico e de outras naturezas. Ainda sobre esse assunto, há alunos com problemas 

de doenças graves na família, que culmina com prejuízos acadêmicos, pois muitas vezes esse aluno 

precisa de ausentar de alguma atividade acadêmica, mas não possui atestado para justificar sua 

falta. O que poderia ser feita pela coordenação de medicina nesse sentido? Enfim, não seria bom 

zelar pelo bem-estar do aluno, abrir um espaço para que esses contem seus problemas e 

81 Medicina

zelar pelo bem-estar do aluno, abrir um espaço para que esses contem seus problemas e 

disponibilizar para ele algum tipo de ajuda?Quanto a estrutura da instituição, há procedimentos 

simples, como regularizar banheiro, passar com o fumacê para reduzira quantidade absurda de 

mosquitos, zelando pela saúde de acadêmicos e funcionários da instituição. 6. Em se tratando das 

avaliações dos tutores/preceptores, seria possível a instituição criar algum meio para que essa 

avaliação fosse mais sigilosa? Por exemplo, fazê-la em um ambiente virtual, em que o acadêmico não 

pudesse ser identificado? Pois ficamos com receio de avaliar fidedignamente alguns tutores, pois os 

mesmos conhecem a letras de muitos acadêmicos, visto alguns realizam os relatórios de tutoria de 

próprio punho e o acadêmico corre o risco de em algum momento sair com esse mesmo tutor e ser 

mal avaliado por ele, o mesmo sendo passível de ocorrer também com os preceptores de 

habilidades. 7. A instituição começou com a implantação do Portfólio e não deu continuidade ao 

processo. Em vistas a isso, saímos das habilidades sem conhecermos as notas dos preceptores e 

muitas vezes só temos acesso a elas em semestres posteriores. E pior, corremos o risco de algum 

preceptor ter algum problema de saúde e ser lançada no virtual nota igual para todos os acadêmicos 

do grupo de habilidades, mesmo sabendo que sua nota poderia ter sido melhor. 8. Não seria 

possível o tutor assim como determina o Portfólio aos preceptores, divulgar a nota do acadêmico no 

último encontro, relatando ao aluno, individualmente, os critérios utilizados para ser atribuída tal 

nota?

1

82 Odontologia
Melhorias dos equipamentos de esterilização da Clínica Odontológica.

1

83 Medicina
Não adianta pois vcs não leem

1

84
Estética e 

Cosmética Do corpo tecnico
2

85 Fisioterapia
salas tem que ter mais ventilação,ar-condicionados não funcionam como deveriam.

1

86 Fisioterapia

sim para todos

3

87 Odontologia
desconheço

3



88 Fonoaudiologia

Acho que o campus onde estudo (fasi) deveria ter acesso de rampas ou elevadores para o 4 andar 

pois é cansativo subir 4 andares de escada.Quanto a faculdade e os cursos eu com certeza 

recomendaria para amigos pois é de boa qualidade.
2

89 Biomedicina

A sugestão deve respeito a segurança ,no que tange o acesso da parte interna dos campus, deve 

tornar necessário a identificação do acadêmico na portaria do campus ,podendo assim evitar 

possíveis invasões de estranhos .Indicaria sim a instituição para qualquer que seja o interessado 

,seja docente ou discente .

2

90 Fisioterapia

Melhorar o atendimento no Sae, mudando o sistema de senhas para um mais eficiente ; Realizar 

capacitação e orientação aos funcionários deste setor, focando principalmente na relação 

interpessoal( que é defeituosa). Melhorar o acervo de livros da biblioteca do campus da Fasi ,Rever o 

horário de funcionamento da biblioteca que se encerra antes do término das aulas noturnas 

,prejudicando a pesquisa dos alunos.Eu indicaria a Fasi como instituição pois o ensino é de 

excelência com ótimos professores com currículos de peso.

2

91
Enfermagem - 

Noturno Aminha sugestao e melhorar mais a IES.
2

92 Medicina
Desconheço.

3

93 Gastronomia
SOLUÇÕES

3

94 Biomedicina -nnnnnnnnnn 3

95 Fisioterapia 3

96 Odontologia
A faculdade possui inúmeros defeitos e precisa de muita melhoria, algumas delas seriam: sanitários 

1
A faculdade possui inúmeros defeitos e precisa de muita melhoria, algumas delas seriam: sanitários 

melhores, áreas de lazer maior para quem fica integralmente na faculdade.

97
Enfermagem - 

Noturno
Mais oportunidades de lazer para os acadêmicos,

2

98 Fisioterapia melhorias na sala de aula e nos laboratorios que esta faltando ventilaçao e materias para a aula 

pratica.
2

99 Medicina
campus próprio para o curso de medicina, o qual fica sendo jogado entre vários locais.

2

100 Gastronomia
Ssim

3

101
Enfermagem - 

Noturno
nenhuma

3

102
Educação Física - 

Licenciatura

Mais agilidade para atendimento aos estudantes,mais atenção com a limpeza em especial de 

banheiros, quadras e sala de espelho e professores que tenham realmente vontade de passar 

conhecimento.

1

103 Fisioterapia
.

3

104
Educação Física- 

Bacharelado

A sugestão é que os atendimentos sejam com mais clareza, dedicação e que poderia ter uma 

quantidade de alunos com prioridade, pois tem acadêmicos de outras cidades que viajam e mesmo 

assim, não conseguem atendimento. Sendo que, na maioria das vezes eles dependem desse 

atendimento para estar em dia com a instituição.

1

105 Gastronomia
.

3

106 Fonoaudiologia Melhorar as práticas do curso de fonoaudiologia, falta de equipamento na clínica, falta de livros no 

campus Amazonas.
1



107 Gastronomia
DKDC

3

108 Biomedicina
tecnico

3

109
Enfermagem - 

Noturno Ainda falta melhorar a questão dos professores. Pois muitos deles não tem bom planejamento 

durante as aulas e não ajudam os alunos.

1

110
Educação Física- 

Bacharelado mais aulas praticas
2

111 Medicina

Acho que a Faculdade deveria investir mais na área de pesquisa, principalmente para o curso de 

Medicina , que tem um programa de iniciação científica exclusiva mas há 2 anos não abre edital. 

Gostaria também de saber se a Funorte tem previsão de aderir ao programa governamental PET( 

Programa de Educação Tutorial) pois seria mais uma oportunidade para os alunos terem um contato 

com a pesquisa.

1

112 Fisioterapia

Indicaria com certeza. Estou gostando muito da estrutura e ensino que a faculdade oferece aos 

alunos. Sugiro mais formas de entretenimento na hora do intervalo, televisão, jogos educativos, 

mais assentos e etc.
3

113 Medicina
?

3

114 Fisioterapia
Mais bebedores nos corredores, seguranças nas portarias, muros em todo o campus da faculdade e 

estacionamento seguro.
1

115 Fisioterapia ter uma quantidade maior de computadores para pesquisa devido ao grande numero de 

acadêmicos.Sim indicaria um interessado para qualquer uma das opções.
2

116
Educação Física- 

olha, eu desconheço o que ser o IES, mas por outros assuntos e qualidades eu indicaria minha 3116
Educação Física- 

Bacharelado
olha, eu desconheço o que ser o IES, mas por outros assuntos e qualidades eu indicaria minha 

faculdade sim, principalmene o curso que exerço.
3

117 Fonoaudiologia Melhor atendimento e mais organização 1

118 Fisioterapia 6565 3

119 Fonoaudiologia
sim,nao tenho nada do que queixar.

3

120 Fisioterapia necessita melhorar o atendimento do SAI, melhor educação das atendentes. 1

121 Medicina

Indicaria sim, apesar das melhores administrativas e estruturais de que é necessária na instituição.

2

122 Biomedicina
No presente momento, pensaria bem antes de indicar a instituição para alguém interessado em 

fazer parte de qualquer "corpo", em consequência de problemas que presencio direta ou 

indiretamente na mesma.

1

123 Odontologia

sin, indicaria,

3

124 Fonoaudiologia
melhorias no contato com aluno no virtual

2

125 Odontologia

Sim

3

126 Biomedicina MELHORAR O ATENDIMENTO NO SAE. PARA MIM A FUNORTE É A MELHOR FACULDADE DO NORTE 

DE MINAS.
2

127 Fisioterapia
Rapidez e melhora no atendimento de qualquer pessoa, tanto paciente quanto acadêmico.

1



128
Educação Física - 

Licenciatura

A FUNORTE É UMA OTIMA INSTITUIÇÃO, SIM, INDICO PARA AMIGOS. MAS TEM QUESTOES QUE SAO 

LEGAIS, COMO POR EXEMPLO BANHEIRO FEMININO AO LADO DA QUADRA INTERNA, MUITO 

PEQUENO, ESPELHO SEMPRE SUJO, O XEROZ, POUCAS PESSOAS TRABALAHANDO, QUANDO 

PRECISAMOS DE UM XEROZ , PARA UM TRABALHO, UMA ATIVIDADE, É PERCA DE TEMPO PORQUE 

SEMPRE LOTADO E SEMPRE DEMORA A ATENDER. E POR ULTIMO O SAE DO CAMPUS JK, 

SINCERAMENTE O PIOR, DESCULPE A SINCERIDADE, MAS, VEJO OS ATENDENTES SEMPRE FORA DO 

SAE, SÓ ELOGIO GILMAR (ACHO QUE É ESSE O NOME DELE) ATENTO E ÁGIL. PENSO QUE PODE SIM 

MELHORAR, AH, E LEMBREI, O ESTACIONAMENTO PARA MOTOS, MUITO MAL ORGANIZADO. 

OBRIGADA

1

129 Medicina Bom 3

130
Enfermagem - 

Noturno nada
3

131 Fonoaudiologia segurança 2

132 Fisioterapia Nenhuma 3

133 Nutrição Nenhuma 3

134 Nutrição
Melhorar o acendimento no saae

2

135 Medicina Segurança dos campus não é satisfatória, visto que não existe controle na entrada de alunos. Alguns 

equipamentos modernos poderiam ser implantados nos laboratórios do curso médico, como 

bonecos para treinamento em aulas de semiologia. Indico a faculdade sem receio algum.

1

136 Medicina

Acredito que a faculdade apresenta uma melhoria da estrutura , porém ainda deixa muito aquém 

quando fala-se em ORGANIZAÇÃO E PLANEJAMENTO ! É preciso agilizar o atendimento aos alunos 

(SAE), Coordenaçao e cursos. Mas indicaria sim a instituição.
2

Devido o grande número de alunos na Instituição, para o melhor funcionamento, faz-se necessário 
137 Odontologia

Devido o grande número de alunos na Instituição, para o melhor funcionamento, faz-se necessário 

uma maior quantidade de funcionários no SAE, principalmente, em épocas de matrícula. Sim, 

indicaria a faculdade.

2

138 Medicina
Informatizar a biblioteca, implementando o sistema de digital e melhorar o acervo! Sim, indicaria!

2

139 Fisioterapia
Medio

2

140 Fisioterapia
Mais organização no sistema de atendimento do SAE, do campos FASI, pois há muita reclamação 

quanto ao serviço prestado por eles. Funcionários mais bem informados e um melhor atendimento 

por telefonia.

1

141 Medicina Indicaria, melhoria no atendimento dos funcionários para com os alunosb 2

142 Fonoaudiologia não sei 3

143 Gastronomia Nada a declarar pois não adianta reclamar ou fazer sugestões pois a instituição não atende as 

reivindicações!
1

144 Fisioterapia expansão do SAE, maior acessibilidade do acadêmico à informações da instituição. indicaria sem 

elevar as expectativas.
2

145 Fonoaudiologia
Uma melhoria seria a qualidade de atendimento na CPA, SAE... Sim indicaria pois é um LL

2

146 Odontologia Sae é péssimo , lanchonete fraquissima 1

147 Medicina
Ouvir mais as reclamaçoes dos alunos e funcionarios e tentar melhprias mais eficazes. Indicaria

2

148 Odontologia
Na área da alimentação, sugiro comidas com mais variedades de legumes e verduras, e um preço 

mais em conta, pois já temos que pagar a lotação e ainda almoçar dois dias na faculdade por 

semana, fica meio caro.

2

149 Odontologia Bom 3

150 Fisioterapia
nao precisa de melhorias

3



151 Odontologia Apenas acho que precisaria melhorar o estacionamento. E indicaria sempre a instituição e continuo 

indicando!
2

152 Fisioterapia

sim

3

153 Fisioterapia

Acho que as atendentes poderia ser mais educadas e saber dar informações quanto 

precisamos,principalmente pelo telefone,porque sempre quando ligo para o sae a pessoa que 

atende nunca sabe dar a informação. Eu indicaria pois é uma instituição ótima que precisa de 

algumas melhorias!

1

154 Medicina

Melhorar oportunidades de pesquisa. Uma faculdade que cobra uma mensalidade tão cara não 

oferece estágio extra remunerados e nem incentivos a publicação além de uma bolsa embutida na 

mensalidade? Isso é uma vergonha .
2

155 Fisioterapia a agilidade em atendimento,pronta resposta,em quanto o aluno espera um atendente vir ja para 

saber o assunto e o que pode ser adiantado para evitar tanta demora
2

156 Fisioterapia Sim 3

157 Medicina

Melhorar o ambiente externo da faculdade, como corredores, paredes que muitas vezes encontram-

se descascando, piso e etc. Do mais a faculdade está otima, com tutores de qualidade, atentos às 

nossas necessidades, além de uma coordenação que se empenha bastante a nos atender da melhor 

forma possivel.

1

158 Educação Física - 

Licenciatura
, 3

159 Medicina Ncessita de uma maior organização e qualidade no atendimento ao aluno. 1

160 Educação Física- 

Bacharelado
3

161 Gastronomia Existem muitas falhas que pode ser melhoradas. 1

162 Educação Física - 

Licenciatura
Siim 3

163
Educação Física- 

Bacharelado sim
3

164
Estética e 

Cosmética Novas ideias
2

165 Gastronomia sim 3

166 Educação Física- 

Bacharelado
Limpeza das quadras limpezas dos banheiros. 1

167 Estética e 

Cosmética
Melhorar em tudo de forma geral 1

168 Fisioterapia Area de lazer 2

169 Fonoaudiologia 1 3

170
Educação Física - 

Licenciatura FACULDADE DE AULTO ENSINO
3

171 Fisioterapia
Do corpo técnico

2

172 Educação Física- 

Bacharelado
não 2

173 Fonoaudiologia Melhoria no atendimento do SAE 2

174 Educação Física- 

Bacharelado
Melhorar o atendimento do nas! Sim! 2

175
Educação Física- 

Bacharelado Apesar de alguns problemas, indicaria sim para que outras pessoas estudem na Funorte.
2

176
Enfermagem - 

Noturno
sim

3

177 Odontologia
sim

3



178 Odontologia Mais organização 2

179 Educação Física- 

Bacharelado
sim indicaria 3

180 Fisioterapia

Melhoria na questões dos ventiladores

2

181 Fisioterapia
Do docente

2

182 Fisioterapia sim 3

183 Biomedicina
Acho que nenhuma mudança deve ser feita

3

184
Educação Física- 

Bacharelado
Melhor estrutura para o SAE, melhor condição do campo de futebol e iluminação melhor para a 

quadra proxima a academia.
2

185
Educação Física - 

Licenciatura ...
3

186
Educação Física- 

Bacharelado

Creio que tudo é de excelente qualidade, porém a turma de Educação física Bacharelado 1° período 

noturno necessita de uma divisão nas aulas teóricas, de maneira a melhorar a aula, pois como tem 

muita gente na turma, tem muita conversa.

2

187
Educação Física- 

Bacharelado Nao tenho reclamações. Estou satisfeito e indicaria
3

188
Educação Física- 

Bacharelado
sim indicaria mais a ies tem que melhorar os banheiros principalmente

1
Bacharelado

sim indicaria mais a ies tem que melhorar os banheiros principalmente

189 Medicina

São necessários melhores investimentos na motivação, organização e responsabilidade dos 

colaboradores, no que diz respeito ao curso de medicina as atividades são comunicadas quase 

sempre de ultima hora, não avaliam outras atividades no mesmo dia, exemplo: marcam palestras em 

dias de prova de habilidades. Palestras: palestrantes que pouco acrescentam no sentido de 

inovação, pesquisa atuais. mesmo assim indicaria a faculdade.

1

190 Educação Física - 

Licenciatura
sim 3

191 Medicina Melhorar o atendimento no SAE! 2

192 Odontologia
Educação continuada para atendimento ao cliente Sim - Indicaria

3

193
Enfermagem - 

Noturno

Ainda há que se melhorar nas questões burocráticas. O CA (Centro Acadêmico) está passando por 

melhorias, entretanto caminha a passos curtos. Precisamos de um atendimento mais eficiente, 

eficaz e efetivo. Desde que me matriculei na instituição percebo muitas insatisfações com relação a 

isso. Parabenizo pelas melhorias já concretizadas e pelas em andamento no que condiz a estrutura 

física. E indicaria sim a FUNORTE. Vejo nela oportunidades de crescimento, pessoas interessadas em 

inovar, e melhorar.

1

194
Enfermagem - 

Noturno
Corpo docente

2

195 Fisioterapia Aumentar o acervo da biblioteca para que tenhamos mais disponibilidade de conhecimento para 

fazer trabalhos e avaliações.
2

196 Fisioterapia Que a faculdade continue sempre buscar melhoras, tanto nos atendimentos com os acadêmicos 

quanto no que diz respeito a sua estrutura.

2



197 Medicina

Minha principal sugestão é a atualização dos livros, principalmente para o curso de medicina, na 

biblioteca. Recomendo também maior instrução e fiscalização do SAE, que por diversas vezes perde 

o prazo dos serviços requeridos e faz os alunos passarem por diversos campus/setores/funcionários 

para resolver os problemas, como o caso da minha carteirinha de estudante, com atraso de 3 meses 

(o prazo era 30 dias) e eu já fui na coordenação de medicina, coordenação dos demais cursos, setor 

de informática e SAE. Maior compromisso com os acadêmicos, que são quem mantêm a faculdade 

funcionante.

1

198 Medicina
A organização da instituição de ensino ação soebras é precária uma vez que a intercomunicação 

entre os técnicos pelo ensino superior e os acadêmicos é diminuta e isso culmina em transtornos 

sobretudo aos acadêmicos já que por vezes se deslocam ao campus JK indevidamente por falhas 

nessa comunicação ! Organização deveria ser a base institucional , e hoje está precária !

1

199 Medicina Oi 3

200
Enfermagem - 

Noturno
Mais pessoas para atender os alunos no SAE e xerox, pois devido a demora no atendimento, nos 

perdemos parte da aula! Indicaria, pois é uma ótima instituição!
2

201 Medicina

A faculdade precisa de uma melhoria urgente na organização. Falta uma integração entre os SAEs 

dos campus, os funcionários atendem com preguiça, requerimentos não são passados adiantes, 

demora nos feedback. A organização da FUNORTE é muito ruim! A aparência do campus JK precisa 

de melhoria, principalmente os sanitários e a cantina!

1

202 Medicina Indicaria sim,mas acho que os departamentos/setores devem se comunicar melhor. As vezes 

buscamos informações em campus diferentes e as mesmas acabam sendo, muitas vezes, 

incoerentes.

2

incoerentes.

203 Medicina

Revisão acerca da atual situação do FIES, tomando medidas a favor dos alunos que fizeram o 

vestibular e estão há quase 1 ano sem FIES devido às novas regras. Várias instituições entraram com 

ações judiciais acerca disso, porém a FUNORTE não deu nenhum parecer e parece ter aceito a 

situação de forma passiva. Isso é revoltante!!! Segundamente, a coordenação do curso de medicina 

mostrou enorme descaso comigo, uma vez que apresentei toda a papelada para dispensa de duas 

matérias em fevereiro, e segundo o atendente, eu teria a resposta dentro de 30 dias. Já estamos no 

dia 12 de abril, ou seja, mais de dois meses se passaram e até agora não obtive resposta. Vou 

sempre a coordenação e sempre me enrolam. Da última vez, disseram que a dispensa foi negada, 

porém uma colega fez o mesmo curso que eu havia feito e foi concedida sua dispensa. Trata-se de 

uma falta de respeito enorme com os estudantes!!!!

1

204 Medicina Acho que os profissionais já estão indo muito bem 3

205 Educação Física- 

Bacharelado
Melhor atendimento. Sim eu indicaria 3

206 Medicina A extensao eintegraçao dos alunos com a sociedade está deixando um pouco a desejar. 2

207
Enfermagem - 

Noturno .
3

208 Gastronomia
Elevadores

2

209 Medicina
São necessárias maiores adequações nas estruturas físicas na IES(principalmente biblioteca e 

laboratórios), melhores condições das áreas sanitárias e de refeição. Mas, sobremaneira, é 

necessário melhor treinamento profissional, observa-se a todo momento funcionários 

desinformados, desinteressados, por vezes estressados, sem a mínima condição em nos assessorar.

1

210 Fisioterapia

Nenhuma

3



211 Fonoaudiologia

precisa melhorar a infraestrutura, principalmente o AUDITÓRIO do campus da FASI(pessimas 

condiçoes), algumas salas de aulas com apenas ventiladores. Banheiros abafados e com falta de 

materiais. E bebedouros mais higienizados. o SAE precisa colocar mais funcionarios no periodo da 

noite, pois a fila de espera é muito demorada, sendo que muitas vezes o aluno precisa falta em 

todas as aulas do dia, para ser atendido no SAE, e ventilação POR FAVOR, na sala de espera!!

1

212 Enfermagem - 

Integral
Desconheço do assunto 3

213 Medicina Não tenho nenhuma sugestão específica. 3

214 Medicina
Melhoria do local banheiros, ar condicionado na biblioteca

2

215
Educação Física- 

Bacharelado sim
3

216
Enfermagem - 

Noturno sim
3

217
Educação Física - 

Licenciatura
Atendimento demorado, dificuldade de resolver coisas a tempo. virtual demora para atualizar depois 

da renovação e aditamento.
1

218
Enfermagem - 

Noturno melhoria um pouco de administração e salas melhores
2

219 Fisioterapia sim. 3

220 Fonoaudiologia

Sugiro: melhoria na ventilação das salas de aula contando com ar condicionado e não ventiladores, 

pois o mesmo prejudica os alunos a ouvirem os professore, fazendo com que esses p falem mais alto 

para se comunicar e mesmo assim sem sucesso. Melhoria no acesso as salas de aula dos 3º e 4º 
1220 Fonoaudiologia

para se comunicar e mesmo assim sem sucesso. Melhoria no acesso as salas de aula dos 3º e 4º 

pisos, levando em consideração que não há acesso para portadores de deficiência física e por fim, 

sugiro melhoria no ambiente virtual que, além de ser difícil o acesso, demora de atualizar e muitos 

alunos ficam sem poder acompanhar suas notas. No mais, indicaria e indico a faculdade, assim como 

faço campanha a favor e por melhorias para o bem estar e qualidade de ensino a todos.

1

221 Biomedicina Primeiramente, pedir aos professores para explicar muito bem a materia, e passar na prova o que 

realmente falou na sala de aula..
2

222 Fisioterapia
Atualizar a biblioteca do Amazonas.

2

223 Fisioterapia
Sim

3

224 Odontologia
Não tenho sujest~eos

3

225 Fisioterapia estacionamento 2

226
Educação Física- 

Bacharelado .....
3

227 Medicina O SAE deve ser mais integrado e responder de forma homogênea questões idênticas. Indicaria sim a 

Funorte para outros acadêmicos.
2

228 Odontologia

Acredito que falta na instituição um espaço dedicado ao descanso e confraternização dos alunos que 

possuem carga horária extensa e passam o dia inteiro dentro do Campus JK, por exemplo. Um 

espaço climatizado com poltronas seria o ideal, visto que, em quase todos os dias o clima de nossa 

cidade não é confortável em espaços abertos e o uso das salas de aula para descanso dificulta a 

limpeza dos prédios e prejudica a organização das cadeiras para as aulas seguintes.

2

229 Fisioterapia NO MOMENTO NENHUMA 3

230 Medicina Nenhuma 3

231 Medicina Kk 3



232 Medicina
os estudantes participarem com voto nas escolhas de mudanças na faculdade.

2

233
Enfermagem - 

Noturno Nada .tudo em perfeitas condicoes
3

234 Odontologia

É imprescindível que esteja mais acessivel o direito dos alunos, pois somos cobrados mas 

constantemente acontecem coisas por exemplo a luz da faculdade foi embora e fizemos prova no 

escuro...... e tivemos que entregar no mesmo tempo .... é injusto que não possamos saber nosso 

direito . Nesse mesmo exemplo ficamos três clínicas atendendo com a lanterna do celular ..... e 

somos cobrados de qualidade de fotos desses atendimentos sem luz , outra coisa é o fato de que os 

materiais nem sempre são esterelizados a tempo mesmo obedecendo a ordem de dois dias antes 

colocar p esterelizar . Enfim precisa muito rever essas situações e deixar mais fácil o aluno reivindicar 

.

1

235
Enfermagem - 

Noturno

Da IES não sei, mas que a faculdade precisa melhorar o serviço tecnológico relacionado ao virtual 

class é fato. O mesmo não funciona, não atualiza e nos alunos, usuários constantes do serviço 

ficamos prejudicados sem poder acompanhar nossa vida acadêmica. São 25/04/2016 e ate hoje o 

meu sistema de virtual não atualizou para 2016, sendo que matricula e fies estão corretos.

1

236 Enfermagem - 

Noturno Muito bom. 3

237 Medicina Diminuir o tempo de espera para ser atendido no SAE. Atualização da Biblioteca, só tem livros 

velhos.
1

238
Enfermagem - 

Noturno sim
3

Que o aluno pudesse levar 4 livros para casa e que nas férias o tempo de empréstimo fosse 

239 Medicina

Que o aluno pudesse levar 4 livros para casa e que nas férias o tempo de empréstimo fosse 

estendido para 10 dias ou que pudesse haver mais renovações. Nas férias temos um tempo maior 

para leitura e aperfeiçoamento , porém com 21 dias o aluno é obrigado a comparecer com o livro 

para renovar pessoalmente.

2

240 Enfermagem - 

Noturno
sim 3

241 Odontologia
...

3

242
Enfermagem - 

Noturno sim
3

243
Educação Física- 

Bacharelado

INDICO SIM A FACULDADE QUE ESCOLHI PARA MEU APRIMORAMENTO MAS, NECESSITA DE MAIS 

INVESTIMENTO NO ESPAÇO FÍSICO( MELHORIA NOS BANHEIROS/ESPAÇO PARA PESSOAS QUE FICAM 

POR VÁRIAS HORAS NO CAMPUS).

2

244 Odontologia Somente a falta de comunicação que está bastante falha. Os alunos não tem um direcionamento e 

informação adequada para resolver sua situação. Sim indicaria.
2

245 Medicina
FIES apenas para aprovados no processo seletivo da instituição

2

246
Enfermagem - 

Noturno Sinto me satisfeito com a qualidade dos serviços prestados da ies creio que os esforços de todos 

para a melhoria são contínuos e indico sempre para os interessados.

3

247 Fisioterapia

ATENDIMENTO RAPIDO NA RENOVAÇAO DE MATRICULA E COLOCAR ATENDENTES CAPACITADOS E 

Q ENTENDAM, DO ASSUNTO DA FACULDADE FACILIDADE QUANTO AO FINANCIAMENTO PARA 

TERMINO DOS ESTUDOS ANAO SER FIES FACILITAR P-ARA OS ESTUDANTOS TERMINAREM A 

CONCLUSAO D CURSO

2

248 Medicina sim 3

249 Nutrição Melhorias de alguns professores com relação as VAs . 2



250 Fisioterapia

Melhorias quanto ao atendimento aos acadêmicos em todos os setores principalmente na 

biblioteca, rececpção, SAE, comunicação com a coordenação de cursos, disponibilização de 

equipamentos de informática suficiente para o grande número de acadêmicos, disponibilidade de 

livros na biblioteca, orientação ao professores quanto a forma de comunicação com os acadêmicos, 

melhorias estruturais e na quantidade de alunos por turma.

1

251 Nutrição

Gostaria de poder expressar aqui, um ocorrido. Sinto-me neste momento extremamente chatiada, 

triste, e envergonhada de ter participado de um momento ocorrido com minha turma. Acredito que 

um professor deve sempre ter, acima de qualquer coisa, respeito para com os seus alunos. O que 

infelizmente, nesta aula, não ocorreu. Vi meus colegas de turma, assim como eu, extremamente 

chatiados com a falta de educação tida por uma professora, da instituição campus JK, em uma aula 

no laboratório de gastronomia. Professora esta, que já atua na instituição há anos. E que já lecionou 

várias matérias... Por questões de ética, não citarei aqui o seu nome. Mas acredito que deve-se ter 

um olhar mais criterioso sobre estes professores, que agem de forma abusiva, grossa, irresponsável 

com seus alunos. Estamos ali para estudar, e não para sermos mal tratados. E podemos reclamar? 

Claro que não! Seria pedir um reprovação. Porque é o que ocorre, quando reclamamos, a nossa 

reclamação chega ao professor, sem nenhuma proteção à identidade de quem reclamou por parte 

da direção do curso, nada acontece com o professor, que volta ainda mais grosso, raivoso, e 

desconta tudo em sua turma. Além de tornar quase nulas as chances daquele que levou a 

reclamação ao conhecimento da coordenação ser aprovado. E mais, por favor, DEEM MAIS 

ATENÇÃO AO CURSO DE NUTRIÇÃO. É UM ABSURDO O NÍVEL DE EXCLUSÃO NESTA FACULDADE!!! 

UMA DEMONSTRAÇÃO: QUEM É BOLSISTA DO PROUNI , EM ENFERMAGEM, ENGENHARIAS, MED, 

ENFIM...GANHA UMA BOLSA AUXÍLIO. E QUEM É DE NUTRIÇÃO GANHA? NADA!!!!!

1

252 Fisioterapia 3252 Fisioterapia
sim

3

253 Fisioterapia

sim

3

254 Odontologia Melhora no atendimento do SAE e cantina. Sim, indicaria! 2

255 Fisioterapia Xxxxxcc 3

256
Educação Física- 

Bacharelado
xxxxxxxxxxxx

3

257 Nutrição

sim

3

258 Medicina
Maior veiculação de informações sobre todos os processos que são de interesse dos estudantes.

2

259 Fonoaudiologia Acredito que para melhorar deveriam ter mais livros do meu curso, pois precisamos nos deslocar até 

o Campus Fasi para ter acesso a livros.

2

260 Enfermagem - 

Noturno
continuar investindo no aluno 2

261 Fisioterapia sim 3

262 Fisioterapia sim ,indicaria 3

263 Odontologia Ampliação de recursos humanos, com o objetivo de minimizar a espera e, consequentemente, as 

filas para os atendimentos. Sim, indicaria.

2

264 Odontologia

Melhoria no emprego de certos professores que não seriam tão indicados para o ensinamento 

acadêmico, mesmo diante de um amplo conhecimento adquirido. Ter muito conhecimento não 

significa que é bom para ensinar.
1



265
Estética e 

Cosmética

Os professores tem que da mais atençao aos alunos, nos alunos precisamos de justificativas. 

Precisamos de professores que realmente saiba e queira da aula, que neste caso temos poucos os 

que realmente querem. O curso de estetica é deixado de lado, Hoje vendo como a faculdade esta 

deixando a desejar em relaçao ao curso de estetica eu nao indicaria.

1

266 Enfermagem - 

Noturno
indicaria pois é um espaço de ótima qualidade e ensino. 3

267 Fisioterapia sim 3

268 Odontologia
Umas das sugestões que eu daria, e formar uma equipe para que eles mostrassem a faculdade, para 

as pessoas que estão entrando na vida universitária.
2

269 Enfermagem - 

Noturno
Nada digno de nota 2

270 Enfermagem - 

Noturno
sim 3

271 Nutrição
prescisa ter monitorias em mais disciplinas o que não tem as mais complicadas!

2

272 Fisioterapia Melhorar atendimento do sae . 2

273 Biomedicina Sugestão: Melhorar o atendimento ao aluno, pois muitas das vezes os funcionarios falam que vão 

resolver não respondem.
2

274 Fisioterapia mais agilidade e rapidez 2

275 Gastronomia
Bom

3

276 Fisioterapia sim. 3

277 Fisioterapia . 3

278 Biomedicina mais atençao as necessidades e problemas que os alunos enfrentam e podem enfrentar mediante ao 

ano letivo

2

279 Medicina A construção de praças ou locais para que os estudantes possam permanecer na faculdade, sentar, 

etc. Indicaria
2

280 Medicina
Acredito que o que é necessário já foi respondido nos questionários

2

281 Fisioterapia
Sim, indicaria.

3

282 Odontologia
Cantina

2

283
Enfermagem - 

Noturno

Sugiro se possível um numero maior de atendentes para o setor do SAE no período noturno pois 

observando é horário que mais apresenta acadêmicos , principalmente alunos de outras cidades e 

não é viável ao acadêmico ficar perdendo aluna para conseguir ser atendido.

1

284 Medicina X 3

285
Educação Física- 

Bacharelado Nenhuma. Sim.
3

286 Fonoaudiologia
Prefiro não opinar. Obrigada!

3

287 Nutrição Não 1

288 Medicina ? 3

289 Odontologia nao quero falar sobre o assunto 3

290 Educação Física - 

Licenciatura Sim 3

291 Medicina sim. 3



292 Biomedicina
MELHOR ATENDIMENTO NO SAE

2

293
Educação Física- 

Bacharelado
Sim. Uso do laboratório para aulas de citologia e histologia os quais fazem parte do curriculum 

disciplinar.
2

294 Odontologia

Treinamento com os funcionários da administração para que eles possam tratar melhor os alunos e 

resolver os problemas,não ficar jogando um para o outro, melhorar o sistema de internet porque 

quando vamos resolver algo eles falam muito que o sistema caiu, comprar mais livros,a biblioteca 

precisa, principalmente para a odontologia, promoção para o almoço na faculdade. Indicaria, pois a 

estrutura é muito boa e os professores também só a administração que precisa melhorar, 

principalmente em relação a igualdade que não tem, eu passei pelo vestibular tradicional e minha 

matricula de odontologia foi 3.024 reais, já outros colegas que passaram pela ação soebras em 

escolas publicas pagaram apenas 100 reais, o que é um absurdo.

1

295 Odontologia

Os alunos devem ser mais ouvidos! os professores devem cumprir com os horarios, assim como nós 

alunos. o uso de celulares pelos professores nas aulas, muitas vezes estamos com paciente deitado 

na cadeira da clinica odontologica e os professores estão no celular resolvendo problemas PESSOAIS. 

Os professores deviam tratar os alunos com mais respeito, sem nos constranger na frente de outros 

colegas. a Faculdade devia oferecer açoes para os proprios alunos, aproveitando um pouco de todos 

os cursos e os beneficios de cada um. um dia de atendimento odontologico, um dia de Fisioterapia, 

um dia de consultas médicas, e assim vai, tudo isso voltado pra nós alunos. quanto ao 

estacionamento, os carros dos alunos tem valor assim como os dos professores, então os direitos 

devem ser iguais, e muito mais direito pra nós ESTUDANTES porque somos nós quem pagamos 

1

mensalidade. mais segurança na faculdade é preciso também. que tal pensarem em uma forma de 

avaliar os professores, assim como avaliam nosso conhecimento como alunos.

296 Biomedicina

MELHORAR O ATENDIMENTO NO SAE,PROCURA ORGANIZAR (CASO DE MATRICULA 

RENOVADA,ADITAMENTO DO FIES ENTRE OUTRAS)PASSAR AS INFORMAÇÕES PARA O PROFESSOR 

PARA QUE NA HORAS DAS PROVAS,ATIVIDADES AVALIATIVAS E TRABALHO ,NAO FICAR CAUSANDO 

TRANSTORNO EM SALA DE AULA.ETC

2

297 Odontologia
...

3

298
Educação Física- 

Bacharelado
Divulgar o calendário de prova nos email e turma.

2

299 Fisioterapia

faltam mais livros do curso de fisioterapia na biblioteca, mais incentivo e implantação de estudos 

para construção de projetos desde os primeiros períodos dos cursos, incentivo a publicações de 

artigos, lazer na faculdade como torneios etc, computadores na sala da biblioteca. E sim eu indicaria 

a faculdade para outras pessoas.

1

300 Odontologia Indicaria uma melhoria na organização do Sae, para que não houvesse tanta demora para atender os 

alunos
1

301 Fonoaudiologia
nenhuma

3

302 Odontologia

Gostaria de agradecer primeiramente a oportunidade de expor nosso ponto de vista e espero que 

seja levado adiante essas questões aqui expostas. A única sugestão que tenho é em relação a 

disciplina de anestesiologia na qual é ministrada por um professor incoerente com nossa realidade, 

não tem facilidade de comunicação e entendimento, fraca metodologia de ensino, transparece 

pouco o conhecimento que diz ter, e por ser de suma importância para o futuro profissional, muito 

me preocupa. Tomei conhecimento que o mesmo será professor em disciplinas posteriores, se caso, 

for verídico, irei transferir de instituição. Catelo Vemba Cidade NÃO DÁ!

1

303
Enfermagem - 

Noturno Sim,estamos muito satisfeitos com a instituição.
3



304 Odontologia sim 3

305 Fisioterapia
Nelhoria no atendimento do SAAE

2

306 Odontologia
Laboratórios de pré clínica odontologica mais bem estruturado salas mais comodas, atendimento ao 

aulo estar horrível, sem contar que pagamos uma mensalidade um absurdo para estudar nessas 

situações precária que estamos espere que melhore logo esta inflaestrutura porque essas condições 

não estar dando nem as práticas estamos fazendo por falta de manutenção dos pré clinicos

1

307 Fisioterapia
colocar pessoas mais dispostas e com boa vontade para o atendimento no SAE

2

308 Medicina
Top

3

309
Educação Física - 

Licenciatura

Alguns professores que não tem pena dos academicos dando provas livianas.cheio de 

pegadinhas...ex professora Camila e Alessandra, elas são distruidoras de sonhos.provas dificeis sem 

cabimento..nem sei a quem reclamar...faltou isso ..neste incompleto documento de 

avaliação...professores..despreparados...( a marcela e a Mariana deviam , dar umas aulas de 

valorização dos academicos..elas sabem...Para o restante dos professoares..deste periodo..e alguns 

do periodo passado...

1

310 Odontologia

Necessidade de segurança; necessidade de projetos de extensão e pesquisa para os acadêmicos; 

organização e cumprimento das normas da instituição erradicando o "jeitinho brasileiro" isso para 

qualquer setor da instituição. Professora do Curso de Odontologia Aline Figueiredo para a 

coordenação do curso.

1

Uma vigilância sanitária melhor no refeitório afim de que não seja encontrado mais larvas em 

311 Odontologia salgados, nem leite estragado em produtos feitos no local. Pois devemos ter uma alimentação de 

qualidade especialmente quando o curso é integral e não há como ir se alimentar em casa, tendo 

assim que comer na instituição correndo perigo de comer algo estragado.

1

312 Nutrição melhorar o atendimento dos estudantes , coordenadoria ouvir e tentar ajudar os alunos no que diz 

respeito a vida academica
1

313 Odontologia
um sistema mais rigoroso na entrada e saída de pessoas.

1

314 Fisioterapia Atendimento da cantina, limpeza dos sanitários que tem dias que ta com um odor horrível,papeis e 

sabão insuficientes.
1

315 Gastronomia Sem sugestão! 3

316 Enfermagem - 

Noturno A RESOLUTIVIDADE EM TEMPO HABIL 2

317 Educação Física - 

Licenciatura
sim 3

318 Medicina
Sugiro melhor iluminação nas salas de tutoria, são um pouco escuras. Indicaria sim a IES para um 

amigo.
2

319
Educação Física- 

Bacharelado Desconheço
3

320 Biomedicina

Primeiramente educação e compreensão de todas as partes em questão. Melhor atendimento ao 

aluno e atenção aos que não tem condições financeiras de pagar a faculdade, e que necessita de 

uma bolsa para ajudar no pagamento, assim como é o meu caso. Com certeza indicaria a Faculdade 

para discentes e docentes, por ser uma Instituição que propicia um ótimo ensino a todos os alunos, 

creio eu que em todos os cursos, especialmente o meu (biomedicina). E para os docentes seria um 

bom lugar para lecionar, pois a Faculdade atribui aos mesmos uma boa estrutura para o seu 

trabalho.

1



321 Medicina

Entendo que a instituição tem um imenso potencial que, infelizmente é pouco aproveitado. No 

curso Médico, área que posso opinar, existem muito acadêmicos interessados e dispostos a investir 

tempo e conhecimento em projetos de extensão e pesquisa mas que esbarram nas poucas 

oportunidades que a faculdade oferece. Proponho que sejam feitos investimentos em infraestrutura 

para o Campus JK, principalmente para a biblioteca que conta com um arsenal de livros velhos e 

ultrapassados. Sugiro ainda que sejam feitos esforços na divulgação e capacitação dos alunos quanto 

às pesquisas e projetos de extensão, assim como realização de artigos científicos e afins. Vejo como 

primordial que a faculdade também se interesse por seus professores e dê a estes incentivos para 

progredirem na vida acadêmicas e possam realizar mestrados e doutorados de qualidade para 

aperfeiçoar e aumentar seu conhecimento. Como já foi dito, a instituição conta com um enorme 

potencial acadêmico e técnico que é pouco explorado. Por fim, é importante, em qualquer negócio, 

organização e zelo pelo cliente, e a faculdade peca nesses quesitos. A coordenação é omissa em 

algumas situações e, as vezes, desorganizada. A melhora desses aspectos ajudaria muito na melhora 

da instituição.

1

322 Fisioterapia melhorar segurança da instituição 1

323 Gastronomia Nao tenho nenhuma sugestao 3

324 Medicina Aumentar numeros de funcionários do SAE 2

325 Odontologia
Sim.

3

326 Biomedicina UMA MAIOR ORGANIZAÇÃO NOS PROJETOS (SIAP, JONAFES, CONGRESSOS) QUANDO ACONTECER 

TAIS EVENTOS NÃO TER AULAS DE MODO ALGUM. AGILIZAR AS MATRICULAS E ATUALIZAÇÃO 
1326

TAIS EVENTOS NÃO TER AULAS DE MODO ALGUM. AGILIZAR AS MATRICULAS E ATUALIZAÇÃO 

RÁPIDA DO VIRTUAL CLASS. MAIS INFORMAÇÕES SOBRE OS PROJETOS DE PESQUISA.

327 Fisioterapia

A instituição precisa organizar mais sua infraestrutura em relação a higiene dos banheiros, retirar os 

cachorros que se encontram perambulando dentro da faculdade, já que o mesmo pode levar 

doenças aos que frequentam a faculdade, sendo acadêmicos ou as pessoas que são favorecidas 

pelos serviços de saúde, além de seus funcionários. A faculdade precisa organizar mais eventos 

acadêmicos para um maior conhecimento dos acadêmicos na sua área de saúde.

1

328
Educação Física- 

Bacharelado NENHUMA
3

329 Medicina
Quando ao corpo técnico e docente acho que falta um pouco do organização e comunicação. As 

informações não são bem distribuidas e cabe ao aluno correr ataras. Por exemplo a nota de uma 
1

330 Gastronomia Desconheço assunto. 3

331
Enfermagem - 

Noturno

PRIMEIRO: a ordem das respostas das questões de múltipla escolha do questionário que 

respondemos anteriormente deveriam ser revistas pois inicia-se em uma alternativa MUITO BOM o 

que deveria iniciar em uma alternativa PÉSSIMA seguida pela MUITO RUIM e a sequencia a seguir 

RUIM, REGULAR, BOA, MUITO BOA, EXCELENTE e terminando com DESCONHEÇO DO ASSUNTO... 

Ficaria menos confusa e com menos chance de erro pois da forma que é vai de uma resposta tida 

como positiva seguida por alternativas negativas depois volta na positiva e finaliza por uma nula... 

um pouco confuso...

1

332 Odontologia Boa 3

333 Odontologia melhorar a segurança no campus tendo em vista que está ocorrendo muitos assaltos. 2

334 Odontologia Deveria disponibilizar salas para descanso para cursos integrais bem como cantinas com maior e 

melhores tipos de alimentos e preços compatíveis com a realidade estudantil.
2

335 Fisioterapia
Nao sei

3

336
Enfermagem - 

Noturno Melhor atendimento
2

337 Educação Física - 

Licenciatura
Melhor Organização e planejamento institucional. 1



338 Medicina

As demandas são diversas, ficando bem difícil delinear tudo por aqui. Acho que tudo se resuma a 

uma coisa: Acatar as principais demandas dos acadêmicos, algo que essa própria pesquisa aqui pode 

mostrar.

1

339 Fonoaudiologia Sim 3

340 Medicina Ótimo 3

341 Nutrição Melhorar os banheiros 2

342 Odontologia

A necessidade de ar condicionado na biblioteca. Um local apropiado de descanço para alunos dos 

cursos integrais. Maior numero de palestras promovidas pela faculdade. E maior fiscalização na 

questão de aluno com dependencia em materias pre-requisitos no curso de odontologia estarem 

cursando materias a frente sem terem cursado o pre-requisito ou de dependencia nos dois e mesmo 

assim atendendo na clinica. Indicaria.

2

343 Fisioterapia melhoramento no atendimento do SAE, mais organização na instituição, mais recursos entre outros. 

sem cobranças abusivas de juros anuais na mensalidade dos cursos.

1

344 Medicina
eu indicaria para corpo docente

2

345 Educação Física- 

Bacharelado
... 3

346 Fisioterapia nada a declarar 3

347 Medicina Investimento em infraestrutura 2

348 Odontologia ..... 3

349 Odontologia
Não gostaria de fazer parte do grupo docente

1

350
Enfermagem - 

Integral
Desconheço o assunto.

3

351 Biomedicina
Sim

3

352 Odontologia
Nenhuma

3

353 Fisioterapia

sim

3

354 Fisioterapia Reuniões semestrais com equipes de lideranças para conhecimento das necessidades 2

355 Fonoaudiologia
Nada a declarar!

3

356 Fisioterapia Hum? 2

357 Odontologia Sim 3

358 Enfermagem - 

Noturno Os banheiros falta papel higiênico e sabonete 1

359
Enfermagem - 

Integral

Eu sugiro que melhorem o atendimento no SAE; no serviço de xérox; na cantina, com mais ofertas 

de lanches, melhoria na comida e mais higiene; melhorar a limpeza dos banheiros. Eu indicaria 

minha faculdade (Funorte) para um interessado em ser Discente, Docente ou fazer parte do corpo 

Técnico, pois é uma ótima instituição.

1

360 Fisioterapia devo pensar 2

361
Educação Física- 

Bacharelado Não
1

362 Odontologia Indicaria sim 3

363 Odontologia
Indicaria pelo ponto de vista do curso .

3



364 Fisioterapia
melhorar o atendimento aos alunos de fisioterapia no SAE, pois a atenção principal e para os alunos 

de Odonto. espero que todos tenha atenção igual pq somos todos estudante

1

365 Medicina Indicaria 3

366 Fisioterapia sim indicaria a faculdade para amigos,parentes. 3

367 Fisioterapia Sim,gosto muito de estuddar na fasi. 3

368 Fisioterapia Com certeza indicaria a universidade. Os nível dos cursos são ótimos e os professores exemplares. 

Estou muito satisfeita.
3

369 Fisioterapia Melhoria na qualidade se serviços gerias. Sim. 2

370 Fisioterapia uma otima faculdade e bem organizada, indico sim 3

371 Fisioterapia
Melhorar a atendimento do SAE, pois muitas vezes somos maus atendidos pelas secretárias.

1

372 Fisioterapia
Mais rampas na faculdade. Sim.

2

373 Fisioterapia colocar cortinas no laboratório 2

374 Fisioterapia Não tenho sugestões. 3

375 Fisioterapia Falaria que é uma faculdade com ótimos investimentos para os acadêmicos 3

376 Fisioterapia melhor acessibilidade dentro da faculdade mais placas orientando as pessoas 2

377 Enfermagem - 

Noturno todos
3

378 Fisioterapia 1378 Fisioterapia
uma qualidade maior na iluminação e ventilação nas salas de aula que deixa a desejar, sim indicaria.

1

379 Fisioterapia
A minha sugestão de melhoria é quanto a nota de provas que poderia ser postada mais rápido.

2

380 Fisioterapia
Deve se melhorar as salas de aula como carteiras

2

381 Fisioterapia baixar o preço do lanche 2

382 Fisioterapia ..... 3

383 Fisioterapia Nada a declarar 3

384 Fisioterapia
Um Ambiente de esporte.

2

385 Fisioterapia
Acho que os serviços na coordenação deveriam melhorar. Eles não parecem estar bem dispostos a 

ajudar, e não dizem todas as informações que precisamos saber.
1

386
Enfermagem - 

Noturno sim
3

387 Fisioterapia
Mais banheiros e bebedores. Disponibilização de mais livros literários e não somente os didáticos.

2

388 Odontologia
A faculdade deveria buscar melhoria de organização frente a cumprir com os compromisso nos dias 

corretos
2

389 Fisioterapia
A faculdade é muito boa quase em todos os aspectos, mas em alguns ainda falta melhorar, como 

cortinas nos laboratórios de aula prática, e o atendimento do xerox.
2

390 Fisioterapia
precisa de melhorar a pontualidade dos professores e a higiene da cantina, o SAE é um pouco lento

1

391 Fisioterapia
Um elevador ^^

2

392 Odontologia acho que ta otimo 3

393 Odontologia Maior assitência de manutenção dos equipos, fornecimento de materiais(algodão. gaze etc) de 

maior qualidade, Curso de capacitação dos THDs e funcuncionáris da esterelização.

2

394 Fisioterapia ... 3



395
Educação Física - 

Licenciatura sim
3

396 Fisioterapia
melhoria no atendimento na biblioteca mais especificamente na informação sobre livros. sim

2

397 Odontologia melhoria na biblioteca 2

398 Fisioterapia É necessário cortinas no laboratorio de CHE 2

399 Medicina

Com relação a sugestões para a qualidade dos serviços prestados pela IES seria interessante uma 

maior interação dos setores, fazendo com que as informações fossem mais homogêneas. No que 

tange a segunda discursiva é com absoluta certeza que indico para as áreas, Discente, corpo Docente 

e corpo Técnico.

2

400 Medicina

Acredito que deveriam ser realizados treinamentos e avaliações de trabalho semestrais no corpo 

técnico ( onde trabalho e tenho como opinar ), visto que essa situação irá qualificar cada vez mais o 

funcionário para prestar atendimento de qualidade ao cliente/aluno. Ocorrem muitas mudanças 

internas em relação ao funcionamento do setor ( SAE/SECRETARIA ), o que dificulta a informação 

coesa a ser passada ao aluno/cliente e o treinamento semestral poderá sanar essa falha, onde na 

minha visão é o principal problema dos setores citados e o que mais nos é cobrado pelos 

alunos/clientes. E a avaliação deverá ser feita individual pelo aluno e pelos gestores responsáveis 

diretos pelo funcionário, para que possa ser trabalhado os pontos fracos e aprimorar os pontos 

fortes no treinamento.

1

401 Fisioterapia

minha sugestao é melhorar na distribuição de notas, pois somente a funorte tem a media de 70 por 

cento do periodo.... o correto seria 60 por cento e 40 de trabalho.... a outra sugestao é que todo 

professor dar aula ate o final do horario, por que tem vezes que saio da minha cidade que fica a 80 2401 Fisioterapia professor dar aula ate o final do horario, por que tem vezes que saio da minha cidade que fica a 80 

kilometros de montes claros para ter meia hora de aula... as vezes 20 minutos... isso é experdiçar o 

nosso dinheiro.

2

402 Gastronomia
melhor agilidade no atendimento do sae

2

403 Fisioterapia A Instituição está dentro dos padrões para ser recomendado á algum interessado,onde me orgulho 

de fazer parte dela.
3

404 Educação Física- 

Bacharelado Atendimento dobsai 2

405 Fisioterapia
sim, indicaria a conhecidos

3

406 Fisioterapia
.

3

407 Fonoaudiologia Melhoria das avaliacoes 2

408 Odontologia
Como melhoria, indicaria PRINCIPALMENTE, a adesão de uma refeição com valor dentro do 

orçamento dos universitários. Os valores propostos pelo refeitório da FUNORTE, para a vida de um 

estudante, é desproporcional. Muitos alunos, que estudam em horário integral, preferem voltar pra 

casa, pagar ônibus, moto taxi à que almoçar na faculdade, por conta do valor altíssimo.

2

409 Biomedicina
Melhorias para resolver pedencias fincaceiras

2

410 Gastronomia

Alguns professores saber trata os alunos iguais, porque pagamos como todos paga. Muita falta de 

profissionalismo da nojo a falta de respeito com os demais.Fico triste porque o meu curso e caro 

vejo o meu dinheiro indo pelo ralo. Vejo os meus direitos sendo prejudicado. Tem que ser 

profissional saiba trabalha e nos prepara para o mercado.

1

411 Biomedicina

sim, indicaria

3

412 Fisioterapia Falta mais proteção aos estudantes 1



413 Odontologia Melhorias no restaurante, disponibilizando um lugar mais espaçoso, uma comida com 

acompanhamento de nutricionistas e engenheiros biomédicos, maior higienização. Talvez.

1

414 Medicina . 3

415 Biomedicina

Indicaria a IES para interessados, sem dúvida! Para melhorar, sugeriria mais investimentos em 

equipamentos de biotecnologia para laboratórios, para melhor capacitação dos estudantes e maior 

desenvolvimento do setor de pesquisas científicas biotecnológicas. Também sugeriria regularizar um 

apoio científico financeiro com a FAPEMIG.

2

416 Gastronomia
mais funcionarios nas datas de maior procura pelos serviços

2

417 Fisioterapia cortinas na sala de aula , ar condicionado com bom funcionamento , quadro em bom estado , 

cadeiras mais confortáveis e em bom estado.
1

418 Fisioterapia
sim

3

419 Gastronomia Acho regular em todos os aspectos. 1

420 Fisioterapia
Nd a declarar

3

421 Fonoaudiologia Melhoras no sae 2

422 Estética e 

Cosmética pra mim ta bom so melhorar mais um pouco os banheiros no mais ta tudo tranquilo. 2

423 Fisioterapia sim, indicaria 3

424 Fisioterapia Regular 1424 Fisioterapia Regular 1

425 Fisioterapia Ótima instituição 3

426 Fisioterapia sim 3

427 Educação Física- 

Bacharelado Sim. A melhoria seria zelar mais as dependências externas da faculdade, ex: quadras e campo. 1

428 Educação Física- 

Bacharelado
Sim. A faculdade é muito boa, entretanto precisava melhorar mais a estrutura. 2

429 Fisioterapia um elevador 2

430 Fisioterapia Não indicaria pra estudar nessa faculdade pois costuma superlotar a sala de aula, o que atrapalha no 

aprendizagem de toda a turma e que dificulta os professores dar a aula de melhor qualidade.
1

431 Fisioterapia sim 3

432 Nutrição indicaria sim 3

433 Odontologia

Seria viável a melhoria no acervo da biblioteca, mais opções de cantinas, melhorar a iluminação 

natural. Quando ao corpo docente, alguns professores se sentem superiores aos alunos, 

subestimando a sua capacidade. Entretanto, existem aqueles dos quais temos orgulho de falar que 

fomos alunos. Apesar desses critérios, eu indicaria a instituição sim, em todos os aspectos, apesar de 

desconhecer algumas areas.

2

434 Odontologia ... 3

435 Gastronomia

falta mais qualidade em questão de higiene na cantina da faculdade, varias vezes comprei alimento 

estragado. uma instituição com um curso de gastronomia onde se ensina praticas de higiene e 

conservação, deixa a desejar em relação a cantina. no mais eu indicaria sim a outros interessados em 

fazer parte do corpo docente.

1

436 Fisioterapia
- Maior valorização para a pesquisa, com pagamento de aula cheia nas orientações de TCC, - 

Ampliação dos laboratórios de informatica e principalmente das habilidades práticas do curso de 

Fisioterapia - Aumentar o número de funcionários do SAE

2

437
Educação Física - 

Licenciatura
Sim

3

438 Fonoaudiologia Melhora no atendimento ao SAE. 2



439 Odontologia Nada 3

440 Odontologia Melhor instrução aos professores e melhoria no atendimento "Sae" 2

441 Odontologia nao 1

442 Fisioterapia Sim, indicaria 3

443 Fisioterapia
Não ter trancamento de estágio caso esteja devendo matéria, isso prejudica de mais o aluno.

2

444 Fisioterapia Uma melhoria, poderia ser novas formas de pagamento 2

445 Fonoaudiologia nada 3

446 Fisioterapia

A COMUNICAÇAO COM OS ACADEMICOS DIANTE DE CURSOS E DIVERSOS ASSUNTOS

2

447 Biomedicina

|A estrutura fisica da faculdade em geral é boa. Eu indicaria a faculade para interessados. Penso que 

a faculadade deixa a desejar em relação ao incentivo aos alunos em questão de iniciação cientifica, 

empreendedorismo viagens tecnicas. Tambem penso que a instutuiçao deveria preparar o aluno 

para o ENADE desde o primeiro periodo, o que nao aconteceu com minha turma e agora estamos 

sentindo o peso da responsabilidade. Reconheço que a instuição tem investido em melhorias e que 

há muita coisa a ser ajustada. Parabenizo pela ideia de terem nomeado pessoas para atenderem a 

demanda de cada curso,ajudou muito e também por ter criado um caixa no centro de atendimento 

ao estudante e por terem investido na biblioteca,pois se um país se faz com homens e livros, 

imagine uma faculdade!

2

448 Odontologia
Sim o professor Neilon Braga,e o professor Silverio Torres.

2

449 Enfermagem - 
Melhor espaço 2449 Enfermagem - 

Noturno
Melhor espaço 2

450 Odontologia Sim eu indico 3

451 Educação Física- 

Bacharelado
Sim 3

452 Gastronomia Bom 3

453 Odontologia

A cada dia, percebe-se que o intuito maior de uma instituição privada é meramente lucrativa. É 

necessário mudanças nas perspectivas de ensino, na qualidades dos discentes durante a inserção 

dos mesmos na instituição e melhoria do campo docente, para que assim, a Faculdade/IES possa ser 

reconhecida e valorizada por todos.

2

454
Estética e 

Cosmética
?

3

455 Medicina Melhorar o nível dos tutores 2

456 Medicina o PBL deveria ser misto. Eu indicaria. 2

457 Educação Física - 

Licenciatura
nao sei 3

458 Medicina sim 3

459 Educação Física - 

Licenciatura
: 3

460 Fisioterapia
Satisfeito

3

461 Odontologia
melhorar a organização da faculdade,colocar catracas que sejam ativas,para se ter uma melhor 

segurança.
2

462 Gastronomia no momento na a declarar. Mas gostaria de fazer parte do corpo técnico e discente. 3

463 Fisioterapia Atualização do virtual o mais rápido possível 1

464
Educação Física- 

Bacharelado Melhores capacitação para os atendentes
2

465 Fonoaudiologia
Melhor atendimento no sae, colocar pessoas com capacidade deda bom atendimento com 

qqualidade e humanismo.
1



466 Biomedicina

Uma boa faculdade, que indicaria sim, no material didático utilizados por muitos professores tem 

sido de grande aprendizagem. Muitos professores bem treinados. A qualidade da prestação de 

serviço vem melhorando espero que futuramente seja melhor ainda. No momento sem sugestões de 

melhorias, pois as que iria sugerir está no planejamento da faculdade onde espero que possa sair do 

papel.

3

467 Fisioterapia
Indicaria a faculdade para um interessado em fazer parte do corpo discente e também do corpo 

técnico
3

468 Enfermagem - 

Integral sim 3

469 Fonoaudiologia Não sei 3

470 Odontologia
Melhoria quanto a quantidade e aos equipamentos de raio-X da clínica odontológica. Sim

2

471 Nutrição SIM 3

472 Fisioterapia
Poderia haver mais livros na biblioteca,com novos títulos e maior quantidade no acervo,uma maior 

organização na questão de disponibilização de informações pela direção,SAE,coordenação, que 

muitas vezes não se mostra eficiente e também a construção de um banheiro no térreo do prédio 

que melhoraria a acessibilidade de todos inclusive a de deficientes físicos.

1

473 Medicina Necessita melhorar a organização do serviço prestado no que se refere a capacidade de transmitir 

informações adequadas e ser resolutiva desde as questões mais simples formuladas pelos discentes. 

Sim indicaria para um interessado em fazer parte do corpo discente.

2

474
Educação Física- 

Bacharelado
as melhorias sempre teriam que existir hoje o que acho que devia melhorar e o atendimento 

telefonico para informaçoes para pessoas de outras cidades
2

Bacharelado telefonico para informaçoes para pessoas de outras cidades

475 Fisioterapia R 3

476
Educação Física- 

Bacharelado A melhoria e o atendimento deixa esperando muito
2

477
Enfermagem - 

Integral Atenção aos acadêmicos
1

478
Estética e 

Cosmética
S

3

479 Gastronomia

ACREDITO QUE A IES DEVERIA OBSERVAR MAIS DE PERTO A POSTURA DE SEUS PROFESSORES E 

COORDENADORES. INDICARIA A IES, MAS NÃO INDICARIA O CURSO GASTRONOMIA PARA OS 

DISCENTES, DOCENTES OU TÉCNICOS. UM EQUÍVOCO.

1

480
Estética e 

Cosmética Esta otimo para mim.
3

481 Estética e 

Cosmética
Não tenho sugestões. Indicaria. 3

482 Educação Física - 

Licenciatura .. 3

483
Enfermagem - 

Noturno Tudo ok
3

484 Fisioterapia

Nenhuma

3



485 Biomedicina

Em relação ao SAE melhorou muito depois das mudanças. Estudei este período na sala 82 no 3º piso 

do prédio 3, tivemos problemas com a porta, com o ar e o ventilador. A porta não fechava, porém no 

começo do mês de junho foi solucionado o problema. Já o arcondicionado não funciona e nem podia 

ligar o ventilador pq não davamos conta de tanto barulho que ele fazia. Tivemos um problema com a 

centrifuga tbm, perdemos várias aulas práticas ( 3 aulas cada qual com 4 horários) de uranálise pq a 

centrifuga havia quebrado, o problema foi solucionado, porém já estavamos na última semana de 

aula. A maioria dos bebedouros vem apresentando problemas, em relação ao envaze, as vezes a 

água sai tão fraca que é impossível beber. A lanchonete da FUNORTE JK não apresenta uma 

qualidade nos produtos oferecidos que nem a da FASI. As reclamações são minimas em relação a 

qualidade do serviço prestado, pois a faculdade não só visa a formação do aluno como também, zela 

pelo seu bem- estar.

1

486 Medicina
Sugestões:Feedback mais rápido de notas, maior organização

2

487 Enfermagem - 

Noturno
Sem sugestoes 3

488
Enfermagem - 

Noturno

Ñ sei responder

3

489 Odontologia Si 3

490 Odontologia Talvez 2

491
Educação Física - 

Licenciatura nenhuma.
3

492 Fisioterapia Melhorar a comunicação da faculdade nos avisos entre os professores também, para o aluno não 

precisa deslocar da sua casa para faculdade e perder caminhada,principalmente quem mora fora....

2

493 Nutrição nâo tenho criticas e nem sugestoês toda a estrutura é muito boa sim indicaria 3

494 Fisioterapia Melhora no local . Que tenha mais segurança! 2

495 Fonoaudiologia Melhora a climatização das salas com ar condicionados,sendo que a salas muito quentes e abafadas. 2

496 Fonoaudiologia
melhorar em todos os aspectos .

1

497 Odontologia Mudança na alimentação ofertada na cantina (almoço); Aumento da segurança na Portaria e 

estacionamento da Faculdade em todos os turnos.

1

498
Enfermagem - 

Noturno

o ambiente sanitário deve ser mais bem higienizado e também deve haver papel toalha e sabão 

parra higienização das mãos e tabém sobre o aceso a internet por varias vezes o laboratorio ficou 

sem acesso dificultado pesquisas trabalhos dos academicos, deveria e tambem mais integracão 

entre os cursos da faculdade.... penso que indicaria sim. devo ressaltar que a entrada da faculdade 

também e um problema ja que entra qualquer pessoa academico ou nao, deveria haver mais 

segurança pra os alunos..

1

499 Medicina

Não penso que o sistema de avaliação atual seja efetivo.Os estudantes em geral obtêm boas notas 

discrepantes com o conhecimento que apresentam.A impressão que tenho é que para ser médico, 

basta ser aprovado no vestibular.Eu mesmo avalio com notas muito altas estudantes que não 

merecem, por seguir a risca a orientação em como avaliar.

1

500 Odontologia Melhor espaço para alimentação, melhorias para os cursos integrais. 2

501 Medicina Sim. 3

502 Medicina . 3

503 Medicina Nenhuma 3

504 Medicina Sem sugestões. 3

505 Odontologia Melhorar atendimento do restaurante. 2



506 Fonoaudiologia

Sugestões: Colocar ar condicionado em todas as salas, pois fiz o primeiro período em uma sala com 

ventiladores e atrapalha muito pois o barulho é intenso e continuo o segundo período em outra sala 

com ventiladores novamente. Indicaria sim, pois acho que trabalham muito bem embora às vezes 

temos que esperar muito no SAE.

2

507 Fonoaudiologia continue assim 3

508 Medicina

A Faculdade precisa melhorar muito em atendimento ao discente, principalmente no SAE. Além 

disso, a infraestrutura do JK precisa ser reanalisada, mas acredito que isso já está em curso. Sugiro a 

criação de uma área de convivência, melhoria da lanchonete/restaurante, mais oportunidades para a 

realização de Projetos de Pesquisa e uma melhor divulgação destas. Há muitos pontos positivos e 

sólidos que me fariam indicar a IES, mas há uma grande necessidade de melhoria que deve ser o 

foco de todo o quadro de servidores.

1

509 Odontologia -Redução do número de alunos por turma. 2

510
Educação Física- 

Bacharelado Gostaria de atendimento mais amplo no sae. Banheiros mais limpos..
1

511
Estética e 

Cosmética melhorar o atendimento.
2

512 Odontologia
Nenhuma

2

513
Educação Física- 

Bacharelado Indicaria!
3

514
Educação Física- 

Bacharelado
Poderia sugerir sanitários femininos mais higiênicos e amplos, com ambiente mais amplo e 

iluminado.
1

515 Biomedicina .. 3515 Biomedicina .. 3

516 Odontologia

É necessário a implantação de transporte que ligue os bairros mais distantes aos campos JK e 

Amazonas, visto que esses campos estão localizados em areas muito afastada da cidade e também 

que colocasse ao menos uma lotação que ligue o campos JK ao campus Amazonas, pois muitos 

acadêmicos fazem aulas nos dois campos e tem que se deslocar para os ambos os campos no 

mesmo dia em curto espaço de tempo, sendo necessario que se locomovam de um campus até o 

centro da cidade e troque de transporte para só assim chegar ao outro campos, tornado o 

transporte muito dispendioso para os acadêmicos. As avaliações deveriam ser administradas 

conforme os professores determinassem, com relação a datas e distribuição de notas.

2

517 Medicina
Melhorar o sistema de atendimento do SAE.

2

518 Medicina
Acredito que é de grande importância a destinação de um espaço físico destinado ao Centro 

Acadêmico. Bem como, aumentar a quantidade de livros na biblioteca. Sim, indicaria para várias 

pessoas.

2

519
Enfermagem - 

Noturno Indicaria
3

520
Enfermagem - 

Noturno Nao
1

521
Educação Física- 

Bacharelado
melhorar a segurança nas localidades

2

522 Medicina
indicaria.

3

523 Fisioterapia
Indicaria sim , mas é necessário melhorar agilidade no SAE .

2

524 Odontologia Deveria ter almoço grátis. Sim. 2

525 Fisioterapia
Melhoria da qualidade de atendimento ao aluno

1

526 Enfermagem - 

Noturno
Sim 3



527
Enfermagem - 

Noturno Sim instituição excelente
3

528
Enfermagem - 

Noturno

A Instituição é excelente, sem dúvida indicaria minha faculdade para outros estudantes, professores, 

tendo em vista a excelência no ensino, no atendimento e as melhores condições de ensino superior 

oferecidas no Norte de Minas.

2

529 Gastronomia . 3

530 Gastronomia Nenhuma 3

531 Medicina Falta mais organização. 1

532 Medicina Melhorar a organizacao no repasse de informacoes aos alunos 2

533 Medicina . 3

534 Fisioterapia
professores mais qualificados .etica ,educacao ,

1

535
Educação Física- 

Bacharelado Bla bla
2

536 Odontologia

As sugestões de melhor que aponto a faculdade é somente a melhora da comunicação desta com o 

aluno , que por vezes são franca e ausente . No resto é uma excelente faculdades e recomento sim a 

todos .

1

537
Estética e 

Cosmética
Banheiros estao sempre sujos e sem papel, muita falta de informacao e descaso com alunos , e o spa 

escola esta sem nenhum produto pra aula
1

538 Odontologia Sim, indicaria! 3

539 Fisioterapia
Melhor aproveitamento do horario de aula.

1539 Fisioterapia
Melhor aproveitamento do horario de aula.

1

540 Fonoaudiologia Indicaria 3

541 Fisioterapia Está tudo bem planejado. Indicaria sim. 3

542 Odontologia Possui pouco espaço para tanto aluno 1

543 Fisioterapia melhorar mais um pouco o atendimento com os alunos 2

544 Fisioterapia trocar alguns professores, indicaria 1

545 Fisioterapia
Investir mais na infraestrutura , no planejamento e na organização de aulas. Indicaria sim para um 

interessado.
1

546 Fisioterapia Corpo docente 2

547 Fonoaudiologia No momento nada, apenas atendimento do SAE 2

548 Enfermagem - 

Noturno NENHUMA 3

549
Enfermagem - 

Noturno
deveria melhora o serviço de atendimento de telefonia pois muitas vezes procuramos por ele para 

ter acesso a informações e não temos muito sucesso.Com certeza indicaria.
1

550 Medicina
Nenhum

3

551
Educação Física- 

Bacharelado Safg
3

552
Enfermagem - 

Noturno Y
3

553 Medicina Acredito que a Funorte tem uma excelente estrutura para os alunos. 3

554 Fisioterapia desconheço o assunto. 3

555 Fonoaudiologia Nada a declarar 3

556 Fonoaudiologia Deveria melhor o atendimento do coordenador do curso junto aos academicos. Indicaria sim,pois a 

faculdade e de grande prestigio e aceitacao
1

557 Medicina
-Menos burocracia para pagar multa da biblioteca, já que esperamos filas enormes no SAE enquato 

poderíamos fazê-lo na própria bilioteca.
2



558 Medicina Ggggggggggg 3

559 Medicina

Aaaa

3

560
Educação Física- 

Bacharelado .
3

561 Gastronomia Acredito que a equipe que está trabalhando para que as melhorias necessária sejam feitas, são 

profissionais de alto nível e deixo com eles essa missão.
3

562
Educação Física- 

Bacharelado
Melhorias na quadra de Atletismo, melhorias nas grandes das quadras da instituições, mais matérias 

para atividades práticas. Sim indicaria.
1

563 Fonoaudiologia

Sugiro melhoria na parte de higienização dos banheiros, pois existe a falta de sabão líquido, papel 

higiênico e a falta de água na descarga constantemente. Existe também a falta de material didático 

como livros em alguns campus da faculdade, o curso de Fonoaudiologia por exemplo, uma parte dos 

períodos foram transferidos para outro campus e não há livros do curso nessa área. Infelizmente a 

faculdade está deixando muito a desejar.

1

564 Educação Física- 

Bacharelado
Sim 3

565 Gastronomia
Não tenho sugestões

3

566 Gastronomia

Indicaria

3

567
Enfermagem - 

Noturno
Sim docente

3

568 Fisioterapia
Indicaria

3

569 Medicina Nenhuma 3

570 Gastronomia

Apesar do pouco conhecimento que tenho sobre IES , indicaria sim, as pessoas interessadas para 

fazer parte do corpo discente,docente e técnico, já fiz isso várias vezes. Gosto de estudar na Funorte, 

apesar de ter algumas coisas que ainda precisam melhorar muito,os curso são muito bons, com bons 

professores, salas espaçosas com todo o aparato etc.

3

571 Odontologia não sei 2

572 Gastronomia sim, indicaria 3

573 Odontologia Nenhuma 2

574
Enfermagem - 

Noturno Sim.
3

575
Educação Física- 

Bacharelado Promover Jogos Inter-Cursos !!!
2

576 Odontologia K 3

577 Medicina
.

3



578 Fisioterapia

sim .Eu indicaria minha faculdade para algu}E]E

3

579
Enfermagem - 

Noturno

Na minha opinião corpo docente, a faculdade precisa de ar condicionado melhoria no acesso a 

alimentação, banheiros maiores e mais higienizados,melhoria no virtual class pois ele demlra muito a 

ser liberado.e acbarem com tcc.

1

580 Odontologia melhoria na lanchonete do campos do jk 1

581 Nutrição Criar mais projetos para incentivar mais os acadêmicos a executar seus conhecimentos e 

experiências no decorrer do curso.

2

582 Nutrição
Percebo que a cantina não atende muito bem as necessidades dos academicos, os banheiros ainda 

deixam a desejar. Sim indicaria sim, tanto para discente como docente
1

583
Enfermagem - 

Noturno Indicaria sim, minha IES para outras pessoas.
3

584 Odontologia
IES nota 10! Não precisa melhorar nada! Indicaria e indico sem sombra de dúvida, minha instituição 

do peito, pena que ainda não estou no curso pretendido!

3

585 Odontologia
Um melhor acolhimento.

2

586 Medicina
Falta melhorar a estrutura da faculdade, o atendimento no SAE, os laboratórios. Indicaria.

2

587 Odontologia

nada

3

588 Fisioterapia ??? 3

589
Educação Física- 

Bacharelado

QUE TENHA UM SANITÁRIO MELHOR NA AREA DA EDUCAÇÃO FÍSICA, QUE O SAE SEJA MAIS AMPLO 

E COM MAIS FUNCIONARIOS PARA MELHOR ATENDIMENTO
1

590
Educação Física- 

Bacharelado Atendimentos no SAE
2

591 Educação Física- 

Bacharelado
mais agilidade no SAE 2

592
Educação Física- 

Bacharelado 1º- melhorias na quantidade de computadores disponiveis.
2

593 Enfermagem - 

Noturno
indico sempre, acho tudo nos conformes 3

594
Enfermagem - 

Noturno SIM.
3

595
Educação Física- 

Bacharelado melhorar cada vez mais.sim
2

596
Educação Física- 

Bacharelado
melhora a carga horaria ,pois muitas matérias importantes sao colocadas somente de 40 hrs

2

597
Educação Física- 

Bacharelado
A MINHA sugestaõ seria em questão de melhoria em atendimentos , nas aulas praticas do curso 

tendo uma melhoria ao fazer e usar o local para as atividades..
2

598 Enfermagem - 

Noturno
O atendimento as vezes é um pouco demorado. 2

599 Enfermagem - 

Noturno
nenhuma.sim 3

600 Enfermagem - 

Noturno No momento não tenho nenhuma sugestão
3

601 Enfermagem - 

Noturno Nada a reclamar. Indicaria, pois os serviços prestados são excelentes! 3

602 Enfermagem - 

Noturno
Dar um melhor atendimento nas ligacoes, melhorar o virtual class 1

603 Enfermagem - 

Noturno

Ter um jornal interno que conte a historia da Instituição e conhecer a ações que a mesma realize 

para poder conhecer. 2



604 Enfermagem - 

Noturno
Nada o que questionar. 3

605
Enfermagem - 

Noturno sempre indicaria a funorte para amigos fazer parte do nosso quadro de academicos
3

606 Enfermagem - 

Noturno
Sim endicaria para ambas parte. 3

607 Enfermagem - 

Noturno
jornal interno 2

608 Educação Física- 

Bacharelado
colocar ar condicionado para o pessoal do audio visual. eles merecem 2

609 Educação Física- 

Bacharelado
Fazer projetos perguntando 2

610 Educação Física- 

Bacharelado Criação de projetos de iniciação cientifica 2

611 Enfermagem - 

Noturno
melhor atendimento ao aluno e acompanhamento 2

612
Enfermagem - 

Noturno sim! já indiquei e indicaria novamente ótima estrutura, professores capacitados e ótimo ensino.
3

613
Enfermagem - 

Noturno

A faculdade sempre pode buscar melhorias para os seus acadêmicos como um projeto de integração 

entre os estudantes de todos os períodos do curso escolhido, oferecer minicursos para aprimorar 

ainda mais os conhecimentos adquiridos, oferecer e/ou incentivar viagens para os acadêmicos em 

buscar de conhecimentos extras fora da instituição. Sim eu indicaria a faculdade para uma pessoa 

interessada seja em fazer parte do corpo discente, docente e técnico.

2

614 Enfermagem - 

Noturno continue sempre melhorando as instalações! 2

615 Enfermagem - 

Noturno
SUGESTÕES SERIA UM ATENDIMENTO MAIS RÁPIDO NO SAE 1

616
Enfermagem - 

Noturno sim
3

Noturno sim

617
Enfermagem - 

Noturno MAIS DIALOGO ENTRE TODOS OS INTERESSADOS
2

618
Educação Física- 

Bacharelado Colocar Professores Competentes em Algumas Materia, (Antropologia).
1

619 Educação Física - 

Licenciatura
tudo está 3

620 Educação Física - 

Licenciatura não 2

621 Educação Física - 

Licenciatura Melhoria na instituição no todo. 1

622 Educação Física- 

Bacharelado
A fraculdade de forma geral e muito boa . 3

623
Enfermagem - 

Noturno NENHUMA
3

624 Educação Física - 

Licenciatura
Mais investimento em todas as areás da intistuição 1

625
Educação Física- 

Bacharelado BOM
3

626 Educação Física - 

Licenciatura
. 3

627
Educação Física- 

Bacharelado sim
3

628
Educação Física - 

Licenciatura

Melhorar em termos das notas lançadas no virtual que um exemplo é a minha que até hoje não foi 

colocada que fui aprovado em uma disciplina.Melhorar também no quesito professor orientador de 

tcc que tem deixado a desejar também.A coordenação também ser mais próxima dos acadêmicos 

para saber o que está ocorrendo no andamento das aulas, e sem dúvidas ter mais dialogo com os 

alunos com transparência e mais respeito.

1

629 Educação Física- 

Bacharelado
sim 3

630
Educação Física- 

Bacharelado POEM FOGO EM GERAL
1

631
Educação Física- 

Bacharelado sim.
3

632
Educação Física - 

Licenciatura boa
3



633
Educação Física - 

Licenciatura

na minha opiniao a faculdade esta no caminho certo,muitas coisas melhoraram,porém muitas coisas 

ainda está a desejar,como por exemplo, os banheiros,as salas de ginasticas,a propria sala de aula 

dentro varios outras coisas.eu indicaria sim um interessado ,porém informando das suas 

limitações!!!!

1

634 Educação Física - 

Licenciatura
gostaria de melhoria em relação as notas no virtual... 2

635 Educação Física - 

Licenciatura
ASZ BVFXHBGB FVBVN 3

636 Educação Física- 

Bacharelado
sim. 3

637
Educação Física- 

Bacharelado

Deveria melhorar no aspecto de tomada de decisões, sendo dada uma atenção a opinião e a 

democracia no que se refere a decisões englobando interesses diversos, tanto acadêmico quanto 

IES.

2

638
Educação Física- 

Bacharelado

A qualidade dos serviços prestados em uma instituição só alcança excelência quando ouvimos e 

levamos em consideração as reclamações dos consumidores daquele serviço. O que falta na 

instituição é priorizar o atendimento ao cliente em detrimento a outros interesses. Indicaria sim para 

colegas tanto o exercício da docência, quanto na condição de discente.

1

639
Educação Física- 

Bacharelado organização.
1

640 Educação Física- 

Bacharelado
muita coisas 2

641
Educação Física- 

Bacharelado precisamos que faça a organizaçao das turmas
2

642
Educação Física- 

Bacharelado
Reformar o banheiro masculino próximo a quadra coberta, pois esta quase sempre cheio de agua no 

chão.
1

643
Educação Física- 

Bacharelado

EU Dário Luiz Nascimento Pereira, acadêmico do curso de Educação Física Bacharel, gostaria que a 

instituição pudesse olhar com mais atenção para a rua da sabedoria,devido as salas precisarem de 1643
Bacharelado instituição pudesse olhar com mais atenção para a rua da sabedoria,devido as salas precisarem de 

mais tomadas, a maior parte possuem apenas uma tomada,e mais seria muito positivo de a 

coordenação do curso de educação física dialogasse mais com os alunos do curso.

1

644 Educação Física- 

Bacharelado
SER MAIS RESPOLSAVEL 2

645 Educação Física- 

Bacharelado nada a dizer 3

646 Gastronomia creio que me atenda e a todos de forma satisfatória 3

647 Gastronomia Sim.apesar de tudo a faculdade oferece um um bom empenho no auxilio estudantil... Melhorias em 

projetos de visitas tecnicas,aulas praticas possuem uma grande carga de aprendizado.
2

648 Gastronomia Melhorar o atendimento. 2

649 Gastronomia sim indicaria. 3

650 Gastronomia Funcionários serem mais informados, já que há contradições de informações. 2

651 Gastronomia
melhor divulgação, eventos relacionados como impulso, lanchonete com melhor qualidade

1

652 Gastronomia Sempre estar inovando, trazendo novidades pra os academicos . 3

653 Gastronomia Melhorar na cantina lanches melhores de boa qualidade ,melhoria do laboratorio de 

gastronomia.Sim indicaria

1

654 Gastronomia
divulgações dos cursos, de todos e indicaria, porque quanto mais colaboradores melhor.

2

655 Gastronomia DAR MAIS TRABALHOS AVALIATIVO 2

656 Gastronomia
melhorar as salas cadeiras , a claridade os banheiros um lugar de lazer para os alunos como uma 

praça .
2

657 Gastronomia professores melhores 1

658 Gastronomia
Gostaria de melhorias nos vestiarios pois falta chuveiro e um ventilador de teto.

2

659 Gastronomia
A cozinha ter melhorias ter mais equipamentos novos para trabalharem , ter demontracoes de chef's 

de cozinha para todos os aluno
1



660 Gastronomia sim 3

661 Gastronomia melhoria na cozinha. 1

662 Gastronomia nada a declarar. 3

663 Educação Física- 

Bacharelado
nada a declarar 3

664 Biomedicina ; 3

665 Nutrição

Para melhoria da faculdade e do curso de NUTRIÇAO ,há varias reclamaçoes referentes a uma 

professora ADRIANA ARAÚJO , que a mesma está deixando a desejar pois é uma péssima docente, 

antiética,grosseira,não tem paciência para explicar algo referente á matérias,fala mal das 

vestimentas das alunas . Bom pelo meu ponto de vista, somos alunos e maduros o bastante para ser 

bem tratados a onde quer que agente chegue e ser mal tratado por essa professora já está passando 

dos limites. Já conversei com meus familiares sobre e já pensei em sair da instituição por causa dela . 

QUERO PEDIR POR FAVOR QUE INVESTIGUEM E RESOLVAM ESTA QUESTAO !!

1

666 Nutrição Atendimento mais agilizado, respostas mais certas e concretas com relação a algum problema no 

curso, renovação de matrícula de forma mais prática, resolução dos problemas com relação ao 

financeiro, criação de medidas para melhoria do curso, dentre outros.

1

667 Nutrição Sim! indicaria. 3

668 Nutrição sim. indicaria a minha faculdade 3

669
Enfermagem - 

A qualidade de ensino de alguns professores devem ser reavaliadas, pois um dia perguntei ao 

professor se ele poderia voltar a materia e e ele simplesmente me respondeu que nao era obrigação 

dele .Agora me pergunto qual a obrigação do professor em uma sala de aula, transmitir o 
2669

Enfermagem - 

Noturno

dele .Agora me pergunto qual a obrigação do professor em uma sala de aula, transmitir o 

conhecimeto ou ingnorar ou ingnorar o interesse do aluno perante a matéria. Afinal estudo em uma 

faculdade particular que por sinal nem um pouco barato, por esse motivo devemos ter um ensino e 

professores de qualidade que estejam em uma sala de aula com o intuito de transmitir o 

conhecimento para seus alunos.

2

670 Odontologia Atualização em dia do Virtual Class; Organização do calendário de provas para antes do fim do 

semestre; Melhor orientação dos funcionários para tirarem as dúvidas dos acadêmicos;

2

671 Odontologia nenhuma 3

672 Odontologia Nenhuma 3

673 Odontologia melhor qualidade dos professores,da cantina,do ar condicionado 2

674 Odontologia Nnenhuma !! 3

675 Odontologia Professores bem qualificados 2

676 Odontologia mudar tudo desde o desconto na mensalidade 1

677 Odontologia
Implantação de demais postos de descanso/estada para estudantes integrais no campus. Sempre a 

indico pela qualidade dos seus gestores, dos seus serviços e principalmente pela qualidade dos 

cursos ministrados.

2

678 Odontologia nao sei 3

679 Odontologia Condições de alimentação, e barulho. 2

680 Odontologia Abrir mais vagas para o fies 2

681 Odontologia Uma alimentação com preço mais acessível! 2

682 Odontologia Melhoras no sistema financeiro 2

683 Odontologia melhorar da alimentação, organizaçao, e liberaçao de bolsas 1

684 Odontologia sim 3

685 Odontologia

Os funcionários serem todos instruídos da mesma forma pois, dependendo do assunto, cada um fala 

uma coisa. Não, eu não indicaria a IES, falta muito interesse de muitos funcionários e principalmente 

professores.

1

686 Odontologia Maior generalização de equipamentos disponibilizados a todos os alunos. 2



687 Odontologia
o sae necessita de melhoria, ja que os atendentes nao sao preparados para responderem perguntas, 

muito menos para nos atender com cordialidade e educaçao. A faculdade (campos JK) necessita de 

melhoria para os diversos cursos ja que nao é visualmente bonito.

1

688 Odontologia elaborar melhor o calendario de provas 2

689 Odontologia melhorar o calendário de prova 2

690 Odontologia meloria na cantina 2

691 Odontologia Melhorar a qualidade da prova. 2

692 Odontologia indicaria sim a faculdade , muito boa 3

693 Odontologia a estrutura da faculdade e horrivel, cantina h 1

694 Odontologia

Uma das mudanças necessárias seria no SAE, devido a demora no atendimento e muitas vezes a 

falta de interesse em atender bem aos alunos. Entretanto, mesmo com algumas reclamações, 

indicaria a minha faculdade para meus amigos.

1

695 Odontologia Montar em um só campus todos os laboratórios e afins que o curso que estou inserida precisa , pois 

ficar de um campus e outro do primeiro ao terceiro semestre , é ruim demais !

2

696
Enfermagem - 

Noturno Sim, indicaria
3

697
Educação Física- 

Bacharelado

Ter mas oportunidades de apresentar um evento e ter mais coisas voltadas a area de educação 

física.
2

698
Educação Física - 

Licenciatura

as melhorias foi a mudança do atendimento do sae e da coordenação dos cursos e eu indicaria sim 

um interressado para fazer parte.
3

699 Fisioterapia 3

700 Odontologia Sim 3

701
Enfermagem - 

Noturno melhorar em todos os aspectos
1

Noturno melhorar em todos os aspectos

702 Fisioterapia Melhorar a higiene dos banheiros 1

703 Nutrição

Quero aproveitar o espaço para deixar minha insatisfação com a organização de disciplinas na grade, 

temos disciplinas que poderiam ser trocadas por outras que seriam de mais utilidade nos estagios, 

nao desmerecendo os conteudos entendo a importancia de cada um dele, mais existem disciplinas 

que seriam mais aproveitadas, acho que deveria ser disponibilizados mais tempo a nos academicas 

em conteudos como dietetica, patologias, leitura de exames laboratorias que fazem falta nos 

estagios. aproveito oespaço tambem para questionar a conduta de alguns professores, neste 

periodo tivemos a professora suely que como pessoa e excelente, porem como professora deixa a 

desejar, naotem dominio na turma, nao ministra aula, e dessa maneira nao nos prepara para os 

novos desafios. Temos tambema a professora Adriana, que leva para a sala de aula problema 

pessoas com outros professores, desconta nos aulos pelo simples fato de as alunas se darem bem 

com a professora, aborda alunos na saida da faculdade para tomar satisfação quando chamada a 

atenção pelo seu comportamento grosseiro, anti etico, mal educado, parecendo essas pessoas de 

videos em redes sociais que gosta de baixaria, marca as alunas na sala de aula e nos estagios 

superviosionados por ela, prejudicando o desempenho das alunas, nomeia as alunas com palavras 

de baixo escalçao (putas, bichas) diz odiar a funorte as alunas e professores da Funorte, diz ainda 

querer bater na cara da professora katia pina( uma excelente professora e pessoa ) Todos estes 

questionamentos ja foram levados a coordenação e espero qua agora alguma providencia seja 

tomada com relação a professoara Adriana.

1

704 Odontologia 3

705 Odontologia Acertos na biblioteca Professores nao tem compromisso com horario 1

706 Odontologia nao sei 3

707 Odontologia
Indicaria um melhoramento dos funcionarios do SAE do JK, devido a grosseria, falta de educação e 

descaso com os universitarios.
1

708 Odontologia
pessima lanchonete biblioteca pessima professores nao tem compromisso com horario professorres 

nao colocam as notas no virtual..
1

709 Odontologia
Assim como no campus JK, com a instalação de catracas, no campus Amazonas deveria ter também!

2



710 Odontologia

As melhorias na faculdade devem ser realizadas, por exemplo, a cantina do JK é horrível, o 

atendimento é péssimo! A coordenação do curso deveria ser mais participativa, pois a falta de 

compromisso de alguns professores com lançamento de notas, ou até mesmo com a didática na sala 

de aula existe! Além disso, a migração entre campus dificulta a vida do estudante que, nem sempre, 

tem condução própria e fica dependendo de ônibus para baldear do JK para Amazonas ou vice-versa. 

Não existe necessidade alguma de aulas no JK, uma vez que os cursos da saúde já se concentram no 

Amazonas, e, portanto, aumentar o estimulo para os estudantes, já que existe o contato entre 

cursos e períodos.

1

711 Odontologia Melhorar na educação pincipalmente o pessoal do jk, não atende as pessoas bem. 1

712 Odontologia sim 3

713 Odontologia Melhores profissionais para liderar cade setor. 2

714 Odontologia ótimo corpo técnico docente, que por meio da estrutura organizacional da instituição valoriza o 

processo de aprendizagem.
3

715 Odontologia Colocar Data show em todas as salas para evitar contratempos 2

716 Odontologia

A faculdade conta com uma ótima infraestrutura e acolhimento dos seus alunos. Para a sua melhoria 

seria de ótimo investimento um lounge para descanso dos alunos em um ambiente fresco e 

confortável. A indicaria para algum interessado fazer parte do corpo técnico, por ser uma instituição 

que abre grandes oportunidades na nossa cidade, tanto para os alunos, quanto para os 

colaboradores.

3

717 Odontologia
Sugiro um espaço para descanso pós almoço, com ar condicionado, para os alunos dos cursos 

integrais que precisam almoçar na faculdade. Indicaria sim
2

718
Enfermagem - 

Integral nenhuma sujestão pois pra mim esta tudo otimo,sim
3

719
Enfermagem - 

Integral Trocar a administração da cantina.
1719

Integral Trocar a administração da cantina.
1

720
Enfermagem - 

Integral sim.
3

721
Enfermagem - 

Noturno

A faculdade tem melhorado muito a qualidade de ensino, mas a cantina que fornece alimento para 

os estudantes não term qualidade alguma pois os produtos são frios,e de ma qualidade acredito que 

isso não seja um problema propriamente institucional,mas essa cantina esta dentro das 

dependências da instituição portanto acarreta boatos quanto a qualidade no atendimento e dos 

alimentos dessa mesma.

1

722
Enfermagem - 

Integral nenhuma,sim
3

723
Enfermagem - 

Integral
Bom neste caso acho que si faz necessario deixa as informações mais clara aos acamadêmicos de 

modo que todos possa conhecer, o que a faculdade oferecer.
2

724 Odontologia melhor atendimento dentro da faculdade para ajudar os alunos a resolverem os problemas,mais 

comprometimento de alguns professores que fazem o que querem,não cumprem horários.

1

725
Enfermagem - 

Noturno

Separação das coordenações de cursos para facilitar o acesso ao coordenador e às resoluções de 

problemas.
2

726 Fonoaudiologia nao tenho nada a desclarar 3

727 Fonoaudiologia

Indicaria uma melhor acessibilidade aos deficientes físicos em relação a sala de aula, banheiros. Não 

somente a deficientes físicos mas também para gestantes. SIM, indicaria. Em relação a mais 

organização em cronogramas, pontualidade de professora em relação a data de lançamento de 

provas

1

728 Fonoaudiologia
A FACULDADE PRECISA MELHORAR MAIS NO ATENDIMENTO DO SAE, SALAS DE INFORMATICA, E 

INVESTIR MAIS NA DIDATICA .
2

729 Fonoaudiologia funcionarios mais competentes. não. 1

730 Fonoaudiologia
obs: melhorar para os cadeirantes o acesso as salas de aula, pois a faculdade só tem escadas.

2

731 Fonoaudiologia sim indicaria 3

732 Fonoaudiologia AINDA PRECISA DE MELHORAS ! 1

733 Fonoaudiologia ter mais educação no atendimento na cpsa 1

734 Fonoaudiologia Ter mais educação no atendimento do SAE pois somos mal atendidos . 1



735 Fonoaudiologia TER MAIS EDUCAÇÃO NO ATENDIMENTO SAE, COM COMPROMETIMENTO DOS ATENDENTES, SER 

ÉTICO E SI COLOCAR NO LUGAR DO OUTRO. AOS EDUCADORES SEREM MAIS ORGANIZADOS.

1

736 Fonoaudiologia Indicaria sim!Mais acho que poderia aceitar e procurar mais opiniões dos acadêmicos. 3

737 Fonoaudiologia deveria melhoras a ditatica da faculdade 2

738 Fonoaudiologia Ter mais educação no atendimento do SAE! 1

739 Nutrição
sugestões de alguns profissionais melhorarem mais no que fazem. Indicaria sim a IES, queria fazer 

parte também algum dia do corpo Discente.
3

740 Fonoaudiologia no momento não tenho sugestão 3

741 Fonoaudiologia SIM 3

742
Educação Física- 

Bacharelado Sim!
3

743 Biomedicina

colocar mais pessoas para atendimento na reprografia, mais computadores e em questão do 

estacionamento cimentar pois brita escorrega muito. indico para todos que querem começar um 

curso.

2

744 Odontologia mais bolsas pra quem não tem FIES 2

745 Odontologia Mais organização , faculdade muito desorganizada para um curso tão caro. 1

746 Odontologia

Eu acho que os funcionarios do sai deveriam fazer uma reciclagem , porque cada campus que voce 

vai resolver um problema pensa de forma diferente , ou seja, eles nao sabem resolver os problemas 

burocraticos dos alunos.

1

747 Fonoaudiologia nada a falar. 3

748
Educação Física- 

Bacharelado

sim, eu indico, pois a faculdade tem estrutura para receber e formar profissionais, mas as vezes 

deixa a desejar a forma de alguns professores em sala de aula. neste período que estou cursando 

não tenho nada a reclamar, mas nos períodos anteriores percebi que alguns professores trabalhava 

de uma forma que os conteúdo da disciplina não ficava claro e eles não parava para esclarecer e nem 

3

de uma forma que os conteúdo da disciplina não ficava claro e eles não parava para esclarecer e nem 

procurava uma forma para a turma entendesse .

749
Enfermagem - 

Noturno O corpo doscente é ótmo
3

750
Enfermagem - 

Noturno Indicaria sim, considero a faculdade onde eu estudo como umas das melhores em montes claros .
3

751
Enfermagem - 

Noturno sim
3

752
Enfermagem - 

Noturno

ACREDITO QUE A REDE SOEBRAS DEVERIA OFERECER MELHOR APOIO AO ALUNO , UMA VEZ QUE A 

CARGA HORARIA DE ESTAGIOS É MUITO GRANDE E OS COORDENADORES E PROFESSORES NÃO 

ENTENDEM A SITUAÇÃO DO ALUNO , ACREDITO TAMBEM QUE AS FACULDADES FUNORTE DEVEM 

ENCAMINHAR OS ALUNOS PARA ESTAGIOS REMUNERADOS , GRATA

2

753
Enfermagem - 

Noturno

A rede Soaebras tem que oferecer mais apoio ao alunos,muitos moram fora e sobrecarrega demais. 

E mais compreensão dos por partes dos professores.
1

754
Enfermagem - 

Noturno Nada a questionar.
3

755
Enfermagem - 

Noturno

acredito que mesmo com as tecnologias implantadas no SAE ainda há dificuldades para o 

atendimento como por exemplo os academicos espera por muito tempo apenas para pagar um 

divida da biblioteca então fica a sugestão para aumentar o número de atendentes e agilizar 

pequenos serviço como pagamento de boletos.

1

756
Enfermagem - 

Noturno
SIM, DEVIDO O NÍVEL DE ESTABELECIMENTO DE GRADUAÇÃO DOS PROFESSORES E AS 

PERSPECTIVAS DE PODERESTA CRESCENDO E EVOLUINDO CADA VEZ MAIS NA INSTITUIÇÃO
3

757
Enfermagem - 

Noturno

e necessario que as informacoes que direciona os aluno no processo academico para o mercado seja 

mais claros e difulgado mas a instituiçao e exelente com certeza indico
2

758
Educação Física- 

Bacharelado Tudo otimo
3

759
Educação Física- 

Bacharelado nao tenho sugestoes
3

760 Fonoaudiologia
A ventilação das salas precisam ser melhoradas com urgência. Indicaria com toda certeza!

1

761 Fisioterapia Sem sugestões ... mas indicaria sim, gosto da faculdade e do corpo docente! 3

762
Educação Física- 

Bacharelado Apenas na Melhoria de divulgação das notas... indicaria para o tecnico.. ok
2



763
Enfermagem - 

Noturno

A unica coisa a sugerir é a disponibilização de mais PCs no laboratório de informatica que nâo 

estejam danificados , pois são poucos Pcs que funcionam totalmente. Na época de TCC as salas 

lotam e apenas poucos alunos tem sucesso em conseguir um. Quem não tem nenhum computador 

necessita utilizar o da faculdade.

1

764 Odontologia satisfeita 3

765 Gastronomia

Até então pelo o que eu conheço da faculdade nesses seis meses no meu ponto de vista não tem o 

que mudar, encontrei ela muito organizada e pode ser que em um futuro próximo possa ter uma 

sugestão a fazer. Indicaria para qualquer um em fazer parte do corpo discente/docente/técnico uma 

vez que apresente as caracteristicas que vejo naqueles que lá estão.

3

766 Gastronomia Qto ao corpo discente, sim. nas outras, não posso opinar pq não conheço. 3

767 Gastronomia eu super. indico a minha instituição de encino a outras pessoas! 3

768 Gastronomia Melhorar o atendimento e demora do SAE. 1

769 Gastronomia Nada declarar. 3

770
Educação Física - 

Licenciatura

O serviço e ensino oferecido pela faculdade é excelente, mas como tudo, sempre tem alguns ajustes 

para melhorar,mas estou satisfeitas com o serviço prestado. Apesar das muitas melhoras feitas na 

instituição desde meu ingresso na mesma como o serviço de atendimento no SAE que melhorou 

muito, além da estrutura física, o unico ponto que pra mim merece atenção é estrutura fisica 

mesmo. Indicaria plenamente e indico a faculdade a todos.

3

771
Educação Física- 

Bacharelado

Servico de atendimento SAE precisa de melhorias.....os sanitarios femininos, as quadras e 

equipamentos de aulas praticas. As avaliacoes deveria ter uma melhor aprovacao por um comite 

antes da aplicacao aos alunos...

1

772
Educação Física- 

Bacharelado

ACREDITO QUE A FACULDADE DEVE ABRIR SUAS INSTALACOES PARA A COMUNIDADE,COM 

PROJETOS DE EXTENSAO COM OS ACADEMICOS JA ATUANDO NA SUA AREA. SIM,EU INDICARIA A 

FACULDADE PARA TODOS MEUS AMIGOS,CONHECIDOS

2

FACULDADE PARA TODOS MEUS AMIGOS,CONHECIDOS

773
Educação Física- 

Bacharelado nenhuma
3

774
Educação Física- 

Bacharelado
Banheiros com uma estrutura adequada e mais limpos. Em relação a indicação, sim, eu indicaria a 

Funorte para alguém que estivesse interessado em estudar ou trabalhar na instituição.

1

775
Educação Física- 

Bacharelado

Sugeria a coordenação do curso que estivesse por dentro do que os professores, algum deles, 

aplicam em sala, pois os mesmos as vezes aplicam provas ou trabalhos que não estão de acordo com 

as normas. Existem situações que alguns professores, lembrando que não são todos, chegam 

atrasados, faltam aula e o conteúdo acaba ficando atrasado. No entanto a sugestão seria essa, uma 

relação mais próxima da coordenação com o professor para que fiquem cientes do que estão 

abordando em sala de aula.

1

776
Educação Física- 

Bacharelado

A qualidade dos serviços prestados deve ser feita como um todo, ou seja, todos trabalhando em 

conjunto terão melhores resultados.
2

777
Educação Física- 

Bacharelado
A faculdade esta se estruturando,precisa melhorar a parte de xérox proporcionando maior agilidade 

nas impressões e na parte da cantina com a oferta de alimentos mais saudáveis e de qualidade.

1

778
Educação Física- 

Bacharelado

então creio que tem muito que melhorar, tem alguns professores que não tem a capacidade de 

transmitir o conhecimento. mas a instituição não te muita culpa, pois o principal fato e a cultura da 

cidade. a educação na cidade e fraca, acho que o investimento tem que ser geral. precisa muito de 

melhorar. mas apesar de tudo indicaria sim a faculdade por amigos. uma boa referencia.

1

779 Medicina Precisamos melhor a comunicação entre as coordenações e os acadêmicos. Indicaria. 2

780 Odontologia Melhorar na limpeza 2

781 Odontologia Acho que não precisa de nada é uma faculdade excelente,sim com certeza 3

782 Nutrição Não tenho nada a sugerir... Estou satisfeita com a instituição. 3

783 Biomedicina Ter um atendimento padrão em todos as unidades da FUNORTE se tratando do SAE. 2

784 Odontologia sim 3

785 Nutrição ..... 3

786
Educação Física- 

Bacharelado Sim, Funorte melhor faculdade do norte de minas.
3

787 Nutrição Nada a reclamar 3



788
Educação Física- 

Bacharelado

promover mais atividades palestras convidativas aos acadêmicos trabalhar mais a concientização e 

integração de pessoas portadoras de alguma deficiência e fazer mais eventos inclusivos tanto 

internos quanto esternos da faculdade

2

789 Fonoaudiologia

Melhorar o atendimento do SAE e principalmente a correção do virtual, é inadmissível a lentidão 

para atualizar, o semestre já está acabando e quase todos os acadêmicos estão com o virtual 

aparecendo disciplinas do semestre anterior.

1

790 Nutrição Apenas melhorar no atendimento quanto ao SAE 2

791 Fonoaudiologia melhora atendimento no SAE 2

792 Fonoaudiologia Melhoras do sae pois tem um mau funcionamento. 1

793
Educação Física- 

Bacharelado Melhora o atendimento do sai e as questoes quanto a psina
1

794
Educação Física - 

Licenciatura sim
3

795 Fonoaudiologia

colocar profissionais humanos e capacitados e mudar o coordenado do curso de fonoaudiologia, 

preparar recursos didaticos pois os recursos que utilizamos nao convem com a quantidade que 

pagamos na matricula.

1

796 Odontologia
A instituição tem melhorado esponencialmente ao decorrer de meus anos de estudo, a unica 

variavel é melhoria nos espaços fisicos.
3

797
Educação Física- 

Bacharelado XX
3

798 Fisioterapia a faculdade esta no caminho certo com as politicas de desenvolvimento, 3

799
Educação Física - 

Licenciatura melhorar na formação dos professores,tem professor que so sabe o conteudo pra ele,mais para 

explicar para a turma não sabe.. Melhoria no banheiro da rua da sabedoria" educação física"...

1

800 Fisioterapia M 3

Educação Física- 
801

Educação Física- 

Bacharelado super indico
3

802
Educação Física- 

Bacharelado sem sugestões no momento.
3

803
Educação Física - 

Licenciatura deveria melhorar os atendimentos aos alunos.
2

804
Educação Física- 

Bacharelado ok
3

805 Odontologia Melhorar o espaço em termos de ventilação. 2

806
Educação Física- 

Bacharelado .
3

807 Odontologia Atenção 3

808 Odontologia Não sei informar, tchau obrigado! 2

809 Fisioterapia A Faculdade deveria apresentar incentivos e programas como bolsas de estágios remunerados para 

aqueles que forem aprovados em avaliações elaboradas pela instituição como forma de incentivo.

2

810
Enfermagem - 

Integral

indicaria muito a estudar nessa faculdade , so acho e muitos professores deveria se mais educados e 

parar de grosseria com nos alunos .
1

811
Educação Física- 

Bacharelado Indico a faculdade,mas também precisa de mais melhorias!!!
2

812
Enfermagem - 

Noturno Cumprir o que promete
1

813 Fisioterapia desconheço o assunto 2

814
Educação Física- 

Bacharelado melhoria nos aparelhos da sala de ginástica,melhoria no atendimento SAE.
2

815
Enfermagem - 

Noturno

A convivência dentro da faculdade é muito conturbada, têm muitos problemas entre professores e 

alunos e também entre os alunos. Selecionar profissionais mais qualificados, professores com mais 

domínio da sua disciplina. Melhorar o atendimento na coordenação de cursos.

1

816 Odontologia nenhuma 3

817
Educação Física - 

Licenciatura Indicaria sim.
3

818 Fonoaudiologia sim 3



819
Educação Física - 

Licenciatura sim
3

820 Odontologia Nenhuma 3

821 Medicina Sim 3

822
Educação Física - 

Licenciatura Desconheço o assunto
3

823 Odontologia Nada digno de nota no momento. 3

824 Odontologia 1 3

825 Odontologia Poderiam ouvir mais os alunos, resolver nossos problemas, gosto de ser sincera, ao contrário da 

maioria que so fica falando mal. Deixa muito a desejar em organização,
1

826 Fisioterapia

Melhorias em estrutura de sala de aula como ar condicionado carteiras mais confortaveis. Sanitarios 

mais limpos com sabonetes e papeis. Lanchonete mais acessivel aos academicos com melhores 

preços para universitarios. biblioteca com disponibilidade de mais exemplares. mais atividades 

extraclasse como viagens.

1

827 Fisioterapia
Falta agilidade no atendimento do SAE, os alunos acabam sendo prejudicados em sala de aula 

devido a demora no atendimento.
1

828 Biomedicina
Seria apenas um atendimento melhor no SAE , é muito demorado e alguns atendentes são 

grosseiros .
1

829 Odontologia
Uma sugestão seria professores mais responsáveis, só indicaria se fosse melhorar em algum aspecto.

2

830 Medicina Sim 3

831 Medicina
Melhor estruturação dos módulos , já que com a nova grade está uma bagunça. cada módulo pior 

que o outro. Indicaria porque gosto da FUNORTE, mas me sinto prejudicada quanto a má 

estruturação dos módulos para o terceiro período ( o qual me encontro)

1

832 Fonoaudiologia Indicaria 3832 Fonoaudiologia Indicaria 3

833 Odontologia

Sim, indicaria a faculdades para muitas pessoas o ensino é de ótima qualidade e com o passar do 

tempo melhorar cada vez mais suas estrutura e acomodações. Penso que poderia melhorar 

colocando fixo os dato show em cada sala pois algumas vezes perde algum tempo da aula montando 

o data show, e que as obras fossem realizadas em períodos que não houver aulas pois dependendo 

da sala algumas maquinas atrapalham com o barulho.

2

834 Medicina Nada 3

835
Enfermagem - 

Noturno Melhorar sempre e preciso ne,para aperfeiçoar.
2

836 Medicina . 3

837

3


	FUNORTE



